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УВОД 

Стратешки план развоја општине Угљевик 2015-2019. припремио је посебно формиран 

Општински развојни тим именован од стране Начелника општине Одлуком о 

успостављању Општинског развојног тима број: 02-30-2/13 дана 01.08.2013. године, и 

представља наставак процеса стратешког планирања развоја општине Угљевик, 

започетог 2008. године.  

Стратегија развоја представља путоказ за свеукупни развој општине Угљевик а 

обухвата економски, друштвени и еколошки аспект. Процес припреме стратешког 

плана  је садржао сљедеће активности: 

 Прикупљање и обрада података за социо-економску ана лизу; 

 Израда социо-економске анализе са SWOT анализом; 

 Креирање визије развоја, са разрадом стратешких и оперативних циљева; 

 Кандидовање и разрада развојних пројеката, 

 Разрада плана имплементације и пројектних акционих планова, 

 Финализација стратешког документа. 

Стратегија информише свеукупну јавност и приватне улагаче о развојном путу 

општине Угљевик, представља основу за израду детаљних планова и програма у 

појединим секторима, креира основу за праћење напретка те охрабрује сарадњу и 

договор у планирању различитих нивоа власти и друштвено економских партнера. 

Предуслов квалитетне и правовремене имплементације Стратегије јесте препознавање 

њеног значаја од стране свеукупне локалне заједнице и виших нивоа власти, али и 

успостављање Стратегијом предвиђених механизама за њену имплементцију, 

извјештавање, ажурирање и свеукупну операционализацију, а што је задатак који 

Општини, али и свим другим актерима у локалној заједници, предстоји у наредном 

периоду.  

Битно је нагласити да стратегија обухвата и листу приоритетних програма и пројеката у 

сваком сектору, а који омогућавају достизање постављених циљева путем спровођења 

оперативних активности чиме се отвара основа за свеукупну имплементацију 

стратегије.  
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1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОПШТИНИ УГЉЕВИК 

1.1. Историјат општине 

Више археолошких локалитета указују да је подручје општине Угљевик било 

настањено и у далекој прошлости, о чему свједоче средњовијековни надгробни камени 

споменици (стећци) на пет локација, римска утврђења у селима Тутњевац и Мезграја 

(Јаблан град), те локалитет на брду Баљак у Богутовом Селу, гдје је нађен старогрчки 

новчић. 

Назив Угљевик први пут се у писаним документима помиње у турском попису 1355. 

године. Име је добио по површинском угљу, чија је организована експлоатација почела 

тек 1899. године, под владавином Аустроугарске монархије. 

Првобитно, центар општине Угљевик је био у сусједном селу Забрђе, до 1941. године, 

када је пребачен у рударско насеље Стари Угљевик, а од 1980. године је у 

новоизграђеном насељу, Новом Угљевику- градићу на ријеци Јањи, између Богутовог 

Села, Старог Угљевика и Забрђа. 

1.2. Геостратешки положај 

Подручје општине Угљевик се налази у сјеверно-источном дијелу Републике Српске, 

између 44º 41' сјеверне географске ширине и 18º 59' источне географске дужине, на 

источним падинама планине Мајевица гдје се она почиње спуштати према Семберији. 

Са истока и сјевера граничи се са општином Бијељина, са запада општином Лопаре и 

југа општинама Зворник и Теочак. 

Посматрано са територијалног аспекта подручје ове општине већим дјелом припада 

источном-мајевичком рејону, који се простире од ријеке Јање на западу и сјеверу до 

Дрине на истоку. 

Јужни и западни дио општине чине побрђа, односно падине планине Мајевица, а 

сјеверни и источни дио је низија. 

 

Слика 1. Мјесне заједнице Општине Угљевик 
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Подручје има повољан географски положај. Повезано је релативно квалитетном путном 

мрежом са Бијељином, Тузлом и Зворником а преко ових центара са Босном и 

Херцеговином у цјелини и сусједним државама Србијом и Хрватском. Површина 

подручја општине износи 164 км² те по величини спада у мање општине Републике 

Српске. Према последњем попису становништва који је рађен 2013. године, овдје живи 

око 16500 становника у 25 насељених мјеста: Доња Крћина, Горња Крћина, Глиње, 

Горња Трнова, Доња Трнова, Равно Поље, Мезграја, Малешевци, Коренита, Средња 

Трнова, Угљевичка Обријеж, Тутњевац, Атмачићи, Јањари, Мукат-Станковићи, Сарије, 

Богутово Село, Угљевик Село, Стари Угљевик, Угљевик, Забрђе, Билалићи,  Турсуново 

Брдо, Јасење и Јасиковац. 

Геостратешки положај општине Угљевик је веома повољан. Општина се налази на 22 

км удаљености од Бијељине, 49 км од Тузле, 30 км од Брчког, 165 км од Сарајева, 160 

км од Београда, 144 км од Новог Сада. 

На удаљености око 70 км од Угљевика је прикључење на паневропски коридор 10, 

односно ауто пут Е70 Београд- Загреб. Овај путни правац је најкраћа веза са ова два 

града и преко њих са западном/средњом европом и југом/истоком балканског 

полуострва. 

Аеродром “Никола Тесла” у Београду је удаљен 143 км од Угљевика, аеродром у Бања 

Луци 197 км, у Сарајеву 165 км, а у Тузли 48 км. 

Најближа лука је у Брчком на удаљености око 30 км од Угљевика. 

1.3. Климатске карактеристике 

Подручје општине Угљевик припада зони умјерено континенталне климе која допире 

са сјевера. Просјечна годишња температура ваздуха износи око 10 ºC. Основне 

карактеристике климе у овом крају су: 

Љета су топла, а зиме углавном хладне. Најтоплији мјесец је јул са просјечном 

температуром ваздуха између 20 и 22 ºC, а најхладнији јануар, са просјечним 

температурама од -1 до -2 ºC. Због близине и утицаја Панонске низије, годишње 

колебање температуре је знатно и оно износи 21-24 º C. 

Вегетациони период у просјеку траје од 150 до 200 дана. Просјечне температуре 

ваздуха у вегетационом периоду износе 16-18 ºC, што ово подручје са пољопривредног 

аспекта сврстава у средње повољна подручја Републике Српске и БиХ у цјелини. 

Годишње количине падавина износе у просјеку 850 mm талога ( у облику киша и 

снијега). Оне нису равномјерно распоређене у току године, али у овом крају нема 

изразито сушних мјесеци. 
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2. СОЦИО-ЕКОНОМСКА АНАЛИЗА 

2.1. Демографске карактеристике и кретања 

Према попису становништва из 1991. године општина Угљевик је бројала 25.587 

становника, насељених у 28 насељених мјеста, организованих у 17 мјесних заједница. 

Од укупног броја становника, већину становништва чинили су Срби 56,54%, Бошњаци 

40,02%, Хрвати 0,21%, Југословени 1,13% и 2,07% из реда осталих. 

Важно је напоменути да је  послије потписивања Дејтонског мировног споразума већи 

дио општине Угљевик припао територији Републике Српске, док су у састав 

Федерације Босне и Херцеговине ушла насељена мјеста Билалићи, Јасење, Снијежница, 

Стари Теочак и Теочак-Крстац, те дјелови насељених мјеста Горња Крћина, Јасиковац 

и Турсаново Брдо и од овог подручја формирана је општина Теочак.  

Према резултатима пописа становништва који је извршен у октобару 2013. године, на 

подручју територије општине Угљевик је на дан 1.10.2013. године било настањено 

16.538 становника, насељених у 25 насељених мјеста (организованих у 24 мјесне 

заједнице), од чега је око 75% сеоско становништво. Осим градског насеља Угљевик, 

највећа насеља на територији општине су Забрђе, Доња Трнова, Тутњевац и Угљевичка 

Обријеж. 

Густина насељености на подручју општине је 101 становник по км². Природни 

прираштај у период од 2008-2012. године био је негативан, обзиром да је у 

посматраном периоду рођено 544 а умрло 920 лица. У истом периоду на подручје 

општине Угљевик доселило се 726 а одселило 847 лица, те се број становника по 

основу миграција смањио за 121.                                                   

Разлози за миграцију су бројни од образовања и запошљавања до потраге за бољим 

квалитетом живота. 

2.2. Локална самоуправа 

У оквиру локалне самоуправе послове и задатке из директне надлежности Општине, 

као и управне послове који су републичким законом стављени у надлежност Општине 

Угљевик, врши Општински орган управе. Носилац извршне власти у Општини је 

Начелник општине, који заступа и представља општину те руководи Општинском 

управом. Одлуком о оснивању Општинске управе утврђена је њена структура и 

унутрашња организција у оквиру  6 одељења (Одељење за општу управу, Одјељење за 

привреду, Одјељење за друштвене дјелатности, Одјељење за финансије, Одјељење за 

просторно уређење и стамбено-комуналне послове и Одјељење за пољопривреду) и 3 

службе (Стручна служба Скупштине општине и начелника Општине, Служба за јавне 

набавке, инвестиције и надзор и Ватрогасна територијална јединица Угљевик) 

 

 

 

 

 



9 
 

 

Слика 2. Организациона структура Општинеске управе 

Поједина Одјељења су даље подјељена у ниже организационе јединице тј. Одсјеке. 

Сходно, Одлуци Скупштине општине донесеној крајем 2013. године, а на основу 

Закона о заштити од пожара, Професионална територијална ватрогасна јединица 

општине Угљевик, која је до доношења Одлуке била засебна организациона јединица, 

прешла је у надлежност општине. Тренутно  Општинска управа запошљава 112 радника 

од чега је 45 жена, а можемо се похвалити и са веома квалитетном квалификационом 

структуром запослених. 

 

Графикон 1. Квалификациона структура и број запослених 

Законодавну власт  обавља Скупштина општине која представља представничко тијело 

грађана и креирања политике општине. У раду СО учествује 23 одборника, од тога 

једна жена. Одборници су из следећих полотичких партија: Савез независних 

социјалдемократа (СНСД) са 8 одборника, Српска демократска странка (СДС) са 7 

одборника, Српска радикална странка РС 3 одборника, Српска радикална странка - др. 

Војислав Шешељ 2 одборника, те Странка демократске акције (СДА), Социјалистичка 

МР ВСС ВШС ВКВ ССС КВ ПК НК 

3 

53 

4 
1 

35 

12 

2 2 
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партија и Српска напредна странка са по једним одборником. Службена страница 

Општине Угљевик је  www.opstinaugljevik.net. 

2.3. Локална економија 

Према званичним подацима Републичког завода за статистику Републике Српске број 

пословних субјеката који су обављали дјелатност на подручју општине Угљевик у 

периоду од 2008. до 2012. године је имао тенденцију раста из године у годину. Број 

пословних субјеката се у односу на 2008. годину повећао за 19%. 

Табела 1. Број пословних субјеката у периоду 2008.-2012.    

Година 2008 2009 2010 2011 2012 

Број 

пословних 

субјеката 

257 276 284 299 306 

Када је у питању облик организовања пословних субјеката највећи је број друштава са 

ограниченом одговорношћу који учествују са 43 % у укупном броју пословних 

субјеката, потом удружења са 25 %, те други облици организовања. 

Табела 2. Број субјеката према облику организовања 
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Број субјеката 2 37 132 5 2 11 13 20 77 5 2 

Међутим, стварна ситуација је нешто другачија, наиме, према евиденцији Привредне 

коморе регије Бијељина број правних лица који активно обављају дјелатност је знатно 

мањи и креће се од 97 у 2008. години до 98 у 2012. години, и ако је у посматраном 

периоду број активних предузећа доживљавао смањење, 2009. године било је 94 

активна предузећа, као и у 2010., да би се тај број 2011. године повећао на 98. 

Oд укупног броја активних предузећа (укупно 98 у 2012.години) 77,55% припада групи 

микро предузећа (до девет запослених), затим групи малих предузећа (од 10 до 49 

запослених) припада 19,39%, регистрована су 2 средња предузећа (50 до 250 

запослених), те једно велико предузеће које броји преко 250 запослених. 

 

Графикон 2. Структура предузећа према броју запослених 
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Вриједност ангажованог капитала предузећа у 2012. години износио је 484, 4 мил. КМ, 

што је пораст у односу на базну 2008. годину за 16 %. Истовремено предузећа су 

остварила укупан приход у износу од 232,5 мил. КМ или 14 % више у односу на базну 

годину. Такође је остварен и пораст расхода за 11%. Добитак је повећан за 98 %, а 

губитак за 83 %. Најважнији сектори који обезбјеђују приходе на подручју општине 

Угљевик су производња и снадбијевање електричном енергијом, гасом и паром, 

трговина на велико и на мало и одржавање и грађевинарство. Највећи приход се 

остварује у сектору производње и снадбијевања електричном енергијом, гасом и паром. 

Табела 3. Остварени финансијски резултат  привредних друштава 

Година Капитал Приход Расход Добитак Губитак Запослени 

2008. 416691480 202424638 190237806 10260540 815650 2529 

2009. 445483594 192006008 170035238 5118887 1289998 2571 

2010. 444577186 178498927 168345976 4834786 
Нема 

података 
2490 

2011. 457219881 205055757 188343111 16821776 2542074 2486 

2012. 484399773 232483789 211235425 20341547 1494230 2699 

Број регистрованих предузетника у 2013. години износио је 167 те је уочљиво да је у 

односу на базну 2008. годину број регистрованих предузетника смањен за 19,32%.  У 

укупној структури предузетника доминирају предузетници из области трговине којима 

припада 43% од укупног броја регистрованих, угоститељства 17%, услуга и занатства 

15,6% , радње из области саобраћаја 6,6%. 

Табела 4. Број регистровних предузетника у периоду 2008.-2013. год. 

 

Врста предузетништва 

 

Број регистрованих предузетника  

2008 2009 2010 2011 2012 2013 

Трговинске  радње 87 86 83 77 74 72 

Угоститељске радње 40 41 39 35 36 29 

Занатске радње 30 29 28 24 26 26 

Превозници 10 10 10 12 11 11 

Ауто-школе 3 3 3 3 3 3 

Такси превозници 5 4 4 3 2 - 

Услужне радње 32 33 31 30 31 26 

Укупно 207 206 198 184 183 167 

Према подацима Привредне коморе регије Бијељине, на подручју општине Угљевик у 

2013. години увезена је роба у вриједности од 25,593 милиона КМ, док је извезено робе 

у вриједности од 6,115 милиона КМ. Салдо трговинског биланса износио је -19,477 

милиона КМ. Покривеност увоза извозом износила је 23,86%. 

Укупна вриједност остварених инвестиционих улагања у нова стална средства правних 

лица износе 28,5 милиона КМ, од чега су материјална средства 99,85%. При томе 

највећа улагања су у области производње и снабдијевања електричном енергијом, 
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гасом, паром и климатизација 72,5 %, грађевинарство 15,05%, вађење руда и камена 

4,69 %, те остале дјелатности са мањим учешћем. Укупне остварене инвестиције по 

дјелатностима инвеститора у 2012. години износиле су 29,1 милион КМ, што је пораст 

у односу на базну 2005. годину за 9,7 %. Највеће инвестиције остварене су у 

дјелатностима производње и снабдијевања електричном енергијом, гасом, паром и 

климатизације 68,22 %, јавна управа и одбрана 16,80 %, вађење руда и камена 6,59%, 

грађевинарство 2,77%, и остале дјелатности са мањим учешћем. 

Према подацима Завода за статистику Републике Српске у току 2008. године на 

подручју општине остварен је укупан промет у унутрашњој трговини у вриједности од 

23.158 КМ, да би у току 2012. године остварен  укупан промет у вриједности од 31.088 

КМ  што је повећање за 25,6 %. 

Промет у угоститељству представља књиговодствено обрачунату вриједност 

извршених угоститељских услуга (смјештај, храна, точење пића) и других услуга које 

се уобичајено обављају у угоститељству. У вриједност извршених услуга укључен је и 

порез на додатну вриједност. Промет у угоститељству у 2012. години износио је 

2.698.321  те је за 70% већи у односу на 2008. годину. 

Структуру смјештајног капацитета чини један хотел категорисан са четири звјездице 

квалитета и три објекта - собе за изнајмљивање, два објекта категорисана су са три 

звјездице квалитета, док је један објекат категорисан са двије звјездице квалитета. Број 

туриста који су посјетили Угљевик у 2009. години износио је 306  да би у 2012. години 

порастао на 2.283. Слично кретање је и у евиденцији ноћења туриста. Број ноћења која 

су остварили туристи у посматраном периоду  је са 401 у 2009. години повећао на 4.955 

ноћења у 2012.години. 

У 2012. години највећи број туриста који су боравили на подручју наше општине је из 

Републике Србије 47,35% у односу на укупан број долазака, док је друга по реду 

Република Словенија са 11,60%. 

 
Графикон 3. Број долазака и ноћења туриста 

2.4. Пољопривреда 

Укупне земљишне површине на подручју општине Угљевик  износе 16.415 ха. , од  чега 

на пољопривредно земљиште отпада 10.294 ха, шумско 4.247 ха и неплодно земљиште 

1.874 ха. У укупној структури пољопривредног земљишта, обрадиво земљиште 

учествује са 95% од тога оранице и вртови чине 74%, воћњаци 17, 6%, ливаде 3%, те 

виногради са незнатним учешћем. Приватни сектор у укупним површинама учествује 

са 13.400 ха (81,6%), а јавни са 3.015 ха (18,4 %). 
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Графикон 4. Површина пољопривредног земљишта 

Према извршеној категоризацији земљишта за потребе просторног плана општине, на 

овом подручју земљиштe прве категорије учествује са 4,7 %, друге категорије са 19, 7 

%, треће категорије 23,20%, четврте 9,3%, пете 14,40%, шесте 16,80 %, седме 10,20 % и 

осме 1,5 %. 

 
Графикон 5. Категорије пољопривредног земљишта 

Поред повољне климе најзначајнији ресурс за успјешну пољопривредну производњу је 

квалитетно земљиште. Према подацима из АПИФ-а број регистрованих 

пољопривредних газдинстава на подручју општине Угљевик је 553. 

На подручју општине Угљевик активна су три удружења и то: Удружење воћара „Еко 

воће“, Удружење пчелара „Мајевичка кошница“, Удружење сточара и произвођача 

млијека „Фарма“. 

Изградњом три противградне станице на подручју општине створени су услови заштите 

усјева од града што доприноси смањењу штета узрокованих овим елементарним 

непогодама.  
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Производна структура ратарско повртларске гране пољопривреде је доста једнострана 

и екстензивна. Највеће учешће имају жита (кукуруз и пшеница), затим сточно крмно 

биље и повртно биље. Интересантно је да нису заступљене најпрофитабилније линије 

ратарске производње, индустријско, љековито и ароматично биље.  

Подручје општине Угљевик спада у познатије воћарске крајеве, не само у Републици 

Српској већ и у односу на земље окружења. Воћарство је једна од традиционалних и 

врло успијешних грана пољопривреде општине. Под воћњацима се налази  1.814 ха или 

17,6 % пољопривредних површина. У структури воћа, шљива доминира са укупном 

производњом од 70%, затим слиједе јабука, крушка итд. Највећи број стабала шљиве 

евидентан је на подручју к.о Тутњевац (118749 стабала), к.о Угљевик (100882 стабла), 

к.о Забрђе (70002 стабла) и к.о Доња Трнова (63560 стаблала). Најдоминантније сорте 

шљиве на овим просторима су: чачанска рана, чачанска љепотица, чачанска родна и 

стенлеј. 

У 2013. години  извезена је шљива од стране наших извозника у укупној количини  од 

600-700 тона. Највећи извоз остварен је ка тржиштима Русије, Њемачке и Аустрије те 

мања количина на тржиште Словеније. 

Иако најзначајнија грана пољопривреде, сточарство на подручју општине није  

довољно развијено. Примијетан је смањен интерес пољопривредника за узгој стоке, у 

прилог томе говори чињеница да узгој стоке има тенденцију сталног смањења. 

Најзаступљенији је узгој говеда, свиња, перади и  кока носиља. Садашњи сточни фонд 

се налази на приватним газдинствима, а најзначајније фарме налазе се у селима Доња 

Трнова, Јањари, Тутњевац, Коренита, Глиње, Горња Трнова те у Угљевик Селу. На 

подручју општине Угљевик дјелују три ветеринарске организације (амбуланте). 

Производња млијека биљежи пад из године у годину који се доводи у везу са скупом 

сточном храном, несигурним пласманом млијека као и ниском новчаном подршком. На 

подручју општине нема прерађивачких капацитета те се највеће количине млијека 

откупљују за потребе мљекара из регије. 

Према подацима којим располаже Одјељење за пољопривреду пчелари са подручја 

општине Угљевик располажу са 2.950 кошница пчела са просјечном производњом од 20 

кг меда по кошници. Произведени мед је изузетног квалитета што је резултат богате 

паше и веома богатог флуористичког састава. У Угљевику ради и савремени погон за 

производњу саћа и другог репроматеријала што је такође, један од значајнијих фактора 

за развој ове гране пољопривреде. 

2.5. Природни ресурси 

У погледу привредне развијености, према важећим критеријумима, Угљевик спада у 

групу развијених општина. Носилац привредног развоја су рудник угља и ТЕ Угљевик, 

са годишњом производњом од 1.600 GWh електричне енергије, и експлоатацијом од  

1.900.000 тона угља. Мада експлоатација траје доста дуго, претпоставља се да се 

укупне геолошке резерве угља у Угљевичко-Прибојском басену крећу и до 430 

милиона тона од чега су:  

1. Билансне – 285,1 милиона тона 

2. Потенцијалне – 119, 7 милиона тона 

3. Ванбилансне – 25,1 милиона тона  
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Табела 5. Минерална и рудна налазишта 

Минерал 

/ руда 
Локација 

Геолошке / 

потенцијалне 

резерве 

Експлоатационе 

резерве 

Процјењена  

укупна количина  

налазишта 

угаљ 

Б. Село 22.905.989 15.285.400 22.905.989 

Уг. Исток 1 

и 2 
55.557.538  55.557.538 

Мезграја 1.128.192 т 996.469 т 996.469 

креда/ Вучијак 9.530.589 м³ 9.054.059 м³ 9.530.059 м³ 

кречњак     

 
Богутово 

Село 
12.500.000 м³  12.500.000 м³ 

камен 
Мезграја 1.547.940 м³ 1.357.421 м³ 2.905.361 м³ 

    

Карактеристике угља који се користи у ТЕ Угљевик: 

Компонента                     % тежински 

Угљеник   28.75 

Пепео    25.34 

Влага    29.35 

Водоник   2.82 

Сумпор   4.67 

Азот    0.53 

Кисеоник   8.54 

Општина Угљевик, поред великих количина угља и производње електричне енергије, 

располаже значајним резервама кречњака, глине и лапораца као основних сировина за 

производњу цемента. Осим тога након увођења процеса одсумпоравања димних гасова 

у Термоелектрани Угљевик настаће велике количине гипса (око 386 000 т/ години) 

довољног квалитета за његову употребу у индустрији цемента. 

Карактеристике димног гаса ТЕ Угљевик: 

Количина гаса (влажан)    1,460,000 м³ N/h влажан 

Температура гаса                192 ˚C 

Притисак гаса  O  mm H2O 

Вода    9.19% запремине 

SO²    25,000 mg/m³  N  сув 

NO²    600      mg/m³  N  сув 

O²    6%     запремине 

CO²              14.04%запремине 

HC1    60       mg/m³  N  сув 

HF    60       mg/m³  N  сув 

Прашина   150     mg/m³  N  сува 
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Хемијски састав пепела који настаје у ТЕ Угљевик: 

једињење   % 

SiO²    31.97 

Fe² O³    11.89 

AL²O³    17.09 

CaO    15.08 

MgO    3.62 

Na²O    0.62 

K²O    1.30 

P²05    0.19 

TiO²    0.58 

SO³    17.46 

Хемијски састав кречњака: 

Компонента                    садржај (% тежине) 

CaCO3    85,62  

Fe2O3    1,15  

Al2O3     2,65  

MgO     0.431  

SiO2     8,96  

CaO     47,97  

Mg CO3    0,901  

K2O    0,241  

Na2O    0,043  

P2O5    0,040  

Mn     165 ppm  

Zn     22 ppm  

Cu     24 ppm  

Co     15 ppm 

TiO2    1670 ppm  

Cr     21 ppm  

Pb     45 ppm  

Ni    50 ppm  

Cd     3 ppm  

Запреминска тежина  1,2t/m3 

Величина честице   <100mm 

Структура кровинских литолошких чланова на подручју површинског копа Угљевик- 

Исток (по вертикалном геолошком стубу) је сљедећа: 

1. Глиновити лапорци 61% 

2. Глине (гапоровите и шљунковите) 19% 

3. Лапорци 9,4% 

4. Кречњаци 8,4% 

5. Угљевите глине 1,2% 

6. Пјешчари 1,2% 
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Инвестирањем у рударске пројекте, којим се врши експлоатација осталих 

минералних сировина, попут техничко-грађевинског камена на локалитету 

Јаблан град, те литотамнијског кречњака-креде, на локалитету Вучјак, односно 

инвестирањем у нове рударске капацитете за експлоатацију карбоната за потребе 

одсумпоравања димних гасова Термоелектране Угљевик, као и експлоатацију 

лапорца и глине, за потребе производње цемента, уз додатак техногених сировина 

попут летећег пепела, шљаке и гипса, као нус производа у технолошком процесу 

термоелектране, у потпуности би се заокружио један веома комплексан 

производни циклус, који би као резултат имао потпуно оптимизоване капацитете 

са јасно дефинисаним производним програмима. Изградњом, поред појтојећег, 

још један блок термоелектране Угљевик, за шта постоје сасвим реални услови, 

термоенергетски комплекс Угљевик постао би један од најзначјнијих у региону, 

што би поред низа других предности, посматрано са социолошког, друштвеног, 

економског и др.аспекта допринијело енергетској стабилности Републике Српске, 

БиХ и ширег простора, посебно региона југоисточне Европе. 

2.6. Друштвени сектор 

На подручју општине Угљевик васпитно-образовни процес реализује се кроз рад једне 

предшколске установе Дјечији вртић "Душко Радовић" Угљевик, три основне школе 

"Алекса Шантић" Угљевик, "Филип Вишњић" Доња Трнова и "Вук Караџић" Забрђе и 

једног Средњошколског центра "Михаило Петровић - Алас" Угљевик. 

Програми који се реализују у области предшколског образовања су: примарни, 

играонички, продужени боравак и припремни период за дјецу пред полазак у школу. 

Нису сва дјеца обухваћена програмом предшколског одгоја, због недостатка капацитета 

у руралним срединама. Дјечији вртић "Душко Радовић" уселио се 27.10.2010.године у 

нове просторије површине 589,90 м2 и у 2012.години уписан је рекордан број дјеце 

(127 од тога  69 дјечака и 58 дјевојчица). 

Мрежу основних школа чине 3 централне школе и 12 подручних школа. У школској 

2012/2013. години настава је организована за 1113 ученика, у сеоским школама за 496 

ученика а у градским за 617. Из следећег графикона може се закључити да је у периоду 

од 2008-2013. године број дјеце која похађају и сеоске и градске школе у сталном 

опадању. Кадрови и стручна заступљеност су на задовољавајућем нивоу. 

 

Графикон 6. Број ученика који похађају школе на подручју општине Угљевик  

Средњошколски центар "Михаило Петровић - Алас" Угљевик је мјешовитог карактера 

и  образује ученике следећих занимања: електротехника-техничар електроенергетике и 

техничар рачунарства, машинство и обрада метала-машински техничар, аутомеханичар, 
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бравар и варилац, економија, право и трговина- економски техничар, пословни секретар 

и трговац и гимназија-општи смјер. Број ученика који похађају наставу у угљевичком 

средњошколском центру у 2013.години је 604. 

 
Графикон 7. Преглед образовних профила у средњошколском образовању 

На подручју општине Угљевик успјешно раде двије установе културе: Народна 

библиотека и Центар за културу „Филип Вишњић“. Народна библиотека Угљевик 

формирана је 1960.године, а 2008.године Народна библиотека је изградњом Центра за 

културу добила модеран библиотечки простор од 160м2 који испуњава услове сходно 

Закона о библиотечкој дјелатности, као и 12,50м2 заједничког простора са Центром за 

културу „Филип Вишњић“. Народна библиотека у свом књижевном фонду има око 

23.000 књига. Центар за културу „Филип Вишњић“ смјештен је у центру Угљевика, те 

сама локација указује на важност и значај Центра за становника ове општине. Само 

здање Центра је својеврсни споменик и симбол рударске прошлости, садашњости и 

будућности ове подмајевичке општине, јер је саграђен као реплика старе Управне 

зграде рудника „Угљевик“ која је порушена. Објекат је свечано отворен у септембру 

2006.године, а његову изградњу финансирала је Општина Угљевик. Одмах по оснивању 

Центра за културу " Филип   Вишњић “ 2008. године, овај објекат је постао дом Центра 

и располаже са 900 м2 корисног простора. У склопу Центра отворена је канцеларија 

Француског културног центра који носи назив „Мира Ђурић“ по првој наставници 

француског језика у Угљевику. У Центру је смјештена Народна библиотека општине 

Угљевик и Основна музичка школа “Корнелије Станковић“ Угљевик. Центар је 

незаобилазно мјесто на мапи Угљевика и творац културног живота у овом мјесту, јер је 

у периоду до његовог оснивања ова општина се није могла похвалити са богатим 

културним садржајем. Центар је сада дом свих умјетности и до данас је приређено 

преко 300 догађаја из различитих културних области. Организоване су изложбе 

савремене умјетности, филмске пројекције, концерти, књижевни програми, радионице 

и други културни садржаји. Угошћени су многи великани српске књижевности и глуме. 

У галерији Центра излагали су бројни академски умјетници, који су афирмисани у 

свјетским културним круговима. Дате су шансе и младим неафирмисаним умјетницима, 

који су порјеклом или живе у нашој средини, а чије вријеме тек долази. У Центру за 

културу већ 4 године се одржава Међународни музички фестивал “Дани хармонике“ у 

сарадњи са Музичком школом „Корнелије Станковић“ из Угљевика на коме се такмиче 

ученици основних и средњих музичких школа из више од 20 европских држава. 

Општина Угљевик може се похвалити својим Културно- умјетничким друштвом 

„Рудар“ које је почело са радом 1976. године и данас броји око 350 чланова.  

 

За Угљевик се може с правом рећи да је град спорта. Данас у Угљевику постоји 22 

спортска клуба и једно спортско удружење које окупља 7 чланица. Као и у већинин 
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средина најпопуларнији и најзаступљенији спорт је фудбал са 12 од укупно 22 

регистрована спортска клуба, затим слиједе кошарка (мушка и женска), одбојка, мали 

фудбал, шах, борилачке вјештине, куглање и стрељаштво. За спорт и спортске клубове, 

не рачунајући рекреацију везано је преко 2000 чланова и око 50 спортских радника, 

тренера и остало. Најважнији спортски објекти су фудбалски стадион капацитета од 

6000 мјеста урађен по европским стандардима, спортска сала за мале спортове, 

бетонска игралишта у самом центру везана за основну и средњу школу, бројна бетонска 

игралишта по мјесним заједницама. Такође треба истаћи да је при крају изградња нове 

спортске дворане капацитета 1500-2000 мјеста. У склопу спортско рекреативног центра 

налазе се и базени са квалитетним садржајем за све узрасте, један велики базен и два 

мала базена за дјецу, кошаркашко, одбојкашко (на пијеску) и тениско игралиште 

задовољавају прохтјеве за овај вид рекреације и одмора за општину као што је 

Угљевик. 

Здравствене услуге на подручју наше општине пружа ЈЗУ „Дом здравља“ двије 

приватне љекарске ординације и двије приватне стоматолошке амбуланте. Дом здравља 

Угљевик је савремена и недовољно технички опремљена медицинска установа која се 

простире на површини од 1390м² и прилагођена је да пружа услуге здравствене 

заштите. Након доношења новог Закона о здравственој заштити 1999. године, Дом 

здравља Угљевик улази у реформу здравственог система и почиње да организује 

примарну здравствену заштиту по моделу породичне медицине. У ЈЗУ Дом здравља 

има 7 тимова породичне медицине, располаже са шест амбуланти породичне медицине 

са три собе за интервенцију од којих свака интервенција покрива двије ординације, 

биохемијском лабораторијом, превентивна и дјечија стоматологија, ортопедија вилице 

и стоматолошка лабораторија, услуге консултантске специјалистичке заштите тако да 

здравствене услуге из области педијатрије и гинекологије пружају и на подручју 

општине Лопаре. На подручју наше општине постоје сљедеће теренске амбуланте: 

Коренита, Доња Трнова, Црвено Брдо и Тутњевац. Дом здравља Угљевик 

реконструисан је у току 2010. године у оквиру пројекта „Јачање здравственог сектора 

РС“ гдје је уложено преко 700.000,00 КМ од стране Министарства здравља и социјалне 

заштите РС и Општине Угљевик. Апотекарску дјелатност на подручју наше општине 

обављају 3 приватне апотеке и 1 у власништву Града Бијељина. Брига о дјеци је на 

задовољавајућем нивоу, те се врши редовна вакцинација дјеце старосне доби од 0-18 

година. Прије вакцинације врши се и систематски преглед дјеце. Укупан број прегледа 

који су обављени у 2012.години је 92759, док је у 2013. години обављењо 93401 

преглед. У Дому здравља је запослено 85 радника. 

Систем социјалне заштите као и дјечије заштите уређују Закон о социјалној заштити, 

Закон о дјечијој заштити, Породични закон и други закони и подзаконски акти. 

Институционо организовање социјалне заштите везано је за Центар за социјални рад, 

Општинску организацију Црвеног крста, невладине организације хуманитарног 

карактера и Општина Угљевик са надлежним одјељењем. Центар за социјални рад је 

основан 1993. године Одлуком  Скупштина општине Угљевик. Центар за социјални рад 

располаже са 4 канцеларије укупне површине 56м2. У Центру за социјални рад ради 12 

запослених. 
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Taбела 6. Видови помоћи који се исплаћују путем Центра за социјални град и број 

корисника помоћи 

 

Права: Дјечији додатак, Накнада плате за породиљско одсуство и Матерински додатак 

сеостварују путем Цента за социјални рад (захтјеви, обрада, обрачуни), а исплату врши 

Јавни фонд за дјечију заштиту из оквира својих средстава. Права: Стална новчана 

помоћ, помоћ за његу друге особе, једнократне новчане помоћи, смјештај у другу 

породицу, смјештај у установу социјалне заштите, кућна њега и помоћ, здравствено 

осигурање се остварује путем Центра за социјални рад, а исплату врши буџет општине 

Угљевик, с тим што дио средстава за сталну новчану помоћ, помоћ за његу друге особе 

и здравствену заштиту издваја из буџета РС. 

Током 2012. године забиљежено је благо смањење дјеце која користе услуге Центра за 

социјални рад, док број одраслих у стању социјалне потребе биљежи раст по свим 

основама у односу на претходни петогодишњи период. Постоје многи проблеми са 

којима се суочавају лица са инвалидитетом која живе на подручју наше општине. Када 
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је у питању приступачност јавним установама (шалтер сала Општинске управе, Дома 

здравља Угљевик) су архитектонски прилагођене лицима са инвалидитетом, док су све 

остале установе, укључујући и школе су дјелимично или употпуности архитектонски 

неприступачни лицима са инвалидитетом. 

2.7. Тржиште рада 

Према подацима Завода за статистику број запослених радника у Угљевику 

2012.године је 3524 ( од тога 1035 жена и 2489 мушкараца), што је за 194 радника више 

него у претходној години.  

Табела 7. Укупан број запослених   

Година 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 

Мушкарци 2541 2549 2451 2363 2489 

Жене 1125 1071 1001 967 1035 

Свега 3666 3620 3452 3330 3524 

Према подацима  Завода за запошљавање Биро Угљевик број незапослених у 2012. 

години је 2447, највећи број незапослених по квалификационој структури је 

квалификованих радника (30%), незапослени техничари ССС (28%), неквалификованих 

радника (23%), а највише  пријављених је  старосне доби 35-40 година 282 лица. На 

евиденцији Завода за запошљавање-биро Угљевик у 2013.години, највише су 

заступљена сљедећа занимања: КВ-трговац 222, КВ-аутомеханичар 118, ССС-

машински техничар 132, ССС-електро техничар 113, ССС-економски техничари 159, 

ВСС- дипломирани ецц 88, ВСС- професор разредне наставе 12, ВСС- дипломирани 

правник 8. 

Укупан број пензионера у 2012. години на подручју наше општине по подацима Фонда 

ПИО РС је 1335 пензионера од чега 629 прима старосну пензију, инвалидску прима 140 

а породичну 566 пензионера.  

2.8. Стање јавне инфраструктуре и јавних услуга 

Техничка инфраструктура изграђена на подручју општине Угљевик, обухвата 

инфраструктурне мреже и објекте техничких система водовода,канализације, 

електроенергетске, комуникација, даљинског гријања, саобраћаја и др .    

Водна инфраструктура   

Становништво на подручју општине Угљевик се снабдијева водом за пиће на три 

начина и то :   

- из градског водовода (око 30 % становништва, углавном градског и приградског),   

- из локалних водовода,   

- из индивидуалних водоводних објеката (бунари).   

Водоснабдијевање свих насељених мјеста обезбијеђено је локалним водоводима, од 

којих је већина изграђена у последњих 10-12 година, те 98 % домаћинстава има 

квалитетно регулисано снадбијевање питком водом. Број потрошача воде са јавног 

водовода у 2012. години је износио 1825. 
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Енергетска инфраструктура    

Подручје општине Угљевик, доста добро је покривено квалитетном мрежом за пренос и 

дистрибуцију електричне енергије, која омогућава уредно снабдијевање са овим 

енергентом свих крајњих потрошача. У сљедећој табели приказан је број купаца/ 

потрошача електричне енергије. 

Табела 8. Број купаца/потрошача електричне енергије 

ОПИС 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 

1. На високом напону 17 19 17 19 21 

2.На ниском напону      

а) домаћинства 12823 12802 12845 12801 12785 

б) јавна расвјета 74 92 105 107 107 

в) остала потрошња 763 740 719 715 734 

УКУПНО 13677 13653 13686 13642 13647 

На цијелом подручју општине Угљевик је добро и квалитетно распоређена 

високонапонска мрежа, а постоји и довољан број трафостаница. 

Табела 9. Стање електро-дистрибутивне мреже на подручју општине Угљевик  

 

Далеководи на подручју општине Угљевик су релативно нови и не захтијевају обимније 

санације и реконструкцију. У наредном периоду предвиђено је њихово редовно 

одржавање уз извођење антикоризионе заштите стубова по потреби. Трансформаторска 

станица  400/110/35 кВ Угљевик је реконструисана 2005. године, а у оквиру 

реконструкције је изграђено и ново далеководно поље 110 кВ за будући далековод 110 

кВ за ТС Брчко 2.   

На територији општине, налазе се, још и везе од блок трансформатора постојеће ТЕ 

Угљевик , од сабирница  400 кВ у ТС 400/110/35 кВ  Угљевик , у дужини од око 270 м и 

веза трансформатора властите потрошње постојеће ТЕ Угљевик према сабирницама 110 

кВ у ТС 400/110/35 кВ Угљевик у дужини од око 350 м које су у власништву МХ ЕРС – 

ТЕ Угљевик .   

Подручје општине Угљевик се електричном енергијом снабдјева из  ТС 400/110/35 кВ 

Угљевик преко 35 кВ излаза “ Модран ”, док се преко излаза “ Богутово Село И” и 

“Богутово Село ИИ” напаја рудник који ради за потребе ТЕ Угљевик . 

ОПИС 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 

1. Дужина електро мреже       

- На високом напону 276149 276849 281616 283290 283290 285486 

- На ниском напону 1161478 1161478 1161478 1162170 1162170 1162580 

2. Дужина  

реконструисане електо  

мреже 

      

- На високом напону 2000 2500 2500 2500 2000 2000 

- На ниском напону 12124 8986 14652 7595 5810 49154 

3.Дужина изграђене  

ел. мреже 

      

- На високом напону 2626 700 4767 1674 - 2196 

- На ниском напону - - - 692 - 410 
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Телекомуникације Републике Српске су пратиле развој насеља изградњом нових мрежа 

намјењених фиксној телефонији , као и изградњом станица мобилне телефоније .    

Подручје општине Угљевик је релативно добро поткривено ПТТ саобраћајем. Добро 

функционишу и фиксна и мобилна телефонија на цијелој територији просторног 

обухвата, тако да и удаљеним селима постоји добар пријем.   

 

Инфраструктура фиксне мреже  

Телефонска претплатничка мрежа је у хијерархијском и у погледу капацитета 

организована као примарна и секундарна. Комплетна примарна мрежа је подземна, а 

секундарна мрежа је реализована подземно 64,4 % и ваздушно 35,6%.  

Телеком кроз своје инвестиционе планове велики значај даје реконструкцији 

инфраструктуре на подручју градаи њено преусмјеравање са ваздушне на подземну .    

Постоји у Термалном Телекому општине Угљевик чворна дигитална централа СИ  

2000, инсталисане снаге 1.680 телефонских бројева, чијим се проширењем мреже може 

инсталирати још 30. 000 телефонских бројева . Поред ове, на периферним дијеловима 

општине Угљевик, у мјестима Малешевци, Коренита и Тобут, раде централе са 1.400 

телефонских бројева. На нешто више од 4 становника долази по један број фиксне 

(стабилне) телефоније.   

Инфраструктура мобилне мреже  

Подручје општине Угљевик, је доста добро покривено и сигналима мобилне телефоније 

која функционише преко шест базних станица које су повезане оптичким кабловима. 

Према подацима М-тел покривеност општине мобилним сигналом у 2012. години 

износила је 82%.  

Гасификација и топлификација   

Изградњом термоелектране изграђен је и вреловод до Угљевика који се, дијелом, 

снабдјева топлотном енергијом. Временом, инфраструктура је дотрајала и мало се 

улагало у њено обнављање тако да је у веома лошем стању.   

На подручју општине Угљевик није изграђена гасоводна мрежа.     

Комунална инфраструктура   

На подручју општине Угљевик, не можемо говорити о систематском прикупљању и 

одвођењу отпадних вода.  Канализациони систем постоји само у урбаном центру 

Угљевика и у солидном је стању, а чврсти отпад сакупља и транспортује предузеће А.Д. 

„Компред“. На подручју РиТЕ „ Угљевик “ све отпадне воде се сакупљају посебним 

системом цјевовода, транспортују и обрађују у постројењу за обраду отпадних вода 

које је димензионисано за два блока по 300 МW. Централно постројење за обраду 

технолошких отпадних вода је пројектовано и израђено из одвојених линија за обраду 

појединих врста отпадних вода, али је локацијски и пројектно изведено као комплексна 

цјелина са низом заједничких елемената. Санитарне воде на РиТЕ „ Угљевик “ се 

пречићавају биолошким путем, у посебним постројењима. Међутим, воде са 

одшљункавача обогаћене честицама пепела, угља и високим садржајем сулфида 

садашњим третманом неадекватно се обрађују, што узрокује брзо запуњење 

рециркулационог базена са муљем који се избацује и вози камионима на депонију 

пепела . Све то чини стално и енормно запрљање у околини постројења отпадних вода.  
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Због похабаности опреме,  немогуће је обављати неутрализацију надмуљне воде, лоше 

је издвајање уља из отпадних вода са Рудника, а санитарна вода има неодговарајући 

третман. Све горе наведено, узрокује да  РиТЕ „ Угљевик “ није у могућности да у 

ријеку испушта отпадне воде задовољавајућег квалитета.    

Саобраћајна инфраструктура 

Општина Угљевик се налази у сјеверо-источном дијелу Републике Српске.Подручје 

општине Угљевик је повезано са другим крајевима Републике Српске иБиХ доста 

квалитетном мрежом магистралних и регионалних путева. Крозсредишњи дио општине 

пролази магистрални пут М-18 Бијељина-Тузла и регионални путни правац Р-459 

Пилица-Корај, чиме се општина Угљевик повезује са општинама Зворник и Бијељинаи 

Лопаре. Преко напријед наведенихпутних праваца даље се остварује веза и са 

сусједним државама Србијом и Хрватском, чиме се обезбјеђује доступност важнијим 

центрима и квалитетна веза са широм околином. 

Магистралним путем М-18 Бијељина-Тузла остварена је комуникација са источним и 

западним дијеловима региона и шире. 

Преко регионолног пута Р-459 (Пилица-Корај) омогућава се квалитетнатериторијална 

повезаност Угљевика са сјеверним (Брчко дистрикт БиХ) и јужним (општина Зворник) 

дијеловима републике и региона, а даље је остварено и повезивање регионалног пута на 

магистралне путне правце (на територији других општина). 

Магистралних и регионалних путева на теритирији општине Угљевик има 44,66 km 

(14,81 km магистралних и 29,85 km регионалних путева). 

Мрежу локалних путева чини педесет четири локална пута у укупној дужини од 154,20 

km. Од укупне дужине локалних путева асфалтирано је 110,30 док остатак карактерише 

макадамска подлога и земљани застор. Такође, под асфалтним застором је један дио 

некатегорисаних путева у укупној дужини од 42,50 км.  

2.9. Стање животне средине 

Стање животне средине на подручју општине Угљевик није задовољавајуће. Загађење 

ваздуха на овом подручју врши се сталним емитовањем штетних гасова и материја које 

у атмосферу доспијевају из објеката и постројења. Највећи индустријски загађивач 

ваздуха на подручју oпштине Угљевик су Рудник и Термоелектрана Угљевик.  

Од осталих загађивача треба споменути веће и мање котловнице и индивидуална 

ложишта, испаравања са бензинских пумпи (више пумпи на малом простору), 

неодговарајуће одлагање отпада (дивље депоније) и саобраћај. 

Емисије загађујућих једињења димних гасова из Термоелектране су велике и 

надмашују емисионе норме, а нарочито емисија SO2, NOx и концетрација честица у 

димним гасовима.  

У приградском дијелу општине један дио домаћинстава није прикључен на мрежу 

централног гријања, те за загријавање углавном користе мрки угаљ са високим 

садржајем сумпора. Због ниских димњака индивидуалних стамбених објеката у 

зимском периоду емисије штетних материја у ваздух нису безначајне. 

Загађења ваздуха на простору општине свакако изазивају и аутомобили и теретна 

возила, која користе енергент нафту и нафтне деривате. Све већи је број регистрованих 

возила, чији вијек старости се креће око 10-15 година и са веома малим бројем возила 

која имају уграђене катализаторе. 



25 
 

Повољан географски положај општине Угљевик, рељеф, геомеханички и педолошки 

састав земљишта, као и повољне хидролошке прилике омогућили су да се на 

територији општине развије различит биљни и животињски свијет. Број угрожених 

биљних врста је један, док је број угрожених животињских врста  пет са тенденцијом 

раста. Ради очувања флористичког и фаунистичког диверзитета а посебно биљних и 

животињских врста, које су ендемичне, ријетке и угрожене, потребно је предузети све 

неопходне мјере заштите како би се сачувало њихово станиште, а самим тим и те врсте 

од изумирања.  

 

Констатован је све израженији и интезивнији притисак на биодиверзитет у локалној 

заједници који се изражава кроз претварање пољопривредног у грађевинско и 

експлатационо земљиште кроз интензивирану експлоатацију природних ресурса као и 

интензивирану конвенцијоналну пољопривредну производњу са прекомјерном и 

неконтролисаном употребом пестицида и минералних ђубрива.  

Цијело подручје општине Угљевик карактерише велики број мањих водотока. Кроз 

насељено мјесто Угљевик протиче ријека Јања, која са својим притокама припада 

непосредно сливу ријеке Дрине.  Само у дијелу индустријске зоне уређено је ријечно 

корито. 

Тешко је рећи да је стање задовољавајуће у погледу збрињавања отпада, и поред све 

већег одвоза отпада из насељених мјеста, набавке контејнера, постављања табли о 

забрани бацања смећа, акција чишћења јавних површина и др. Отпад се не сортира, и 

заједно са комуналним отпадом одлажу се и друге врсте отпада: пољопривредни, 

медицински, грађевински, дотрајали кућни апарати, угинуле животиње, опасан отпад 

из домаћинстава и привредног сектора. Највећи проблем се јавља у руралном дијелу 

општине гдје није организован одвоз отпада на регионалну еко-депонију Бијељина. 

Потребно је успоставити механизме размјене информација о стању животне 

средине а све у циљу добијања тачних и довољних информација.  

Смањење емисија штетних материја у ваздух се у наредном периоду може постићи 

изградњом постојења за одсумпоравање димних гасова на РиТЕ Угљевик, као и 

замјена котлова који као енергент користе угаљ и постављањем нових котлова 

који као енергент користе биомасу, односно спајање индивидуалних стамбених 

јединица на централни систем гријања. 

 

2.10. Анализа буџета 

Буџет општине Угљевик представља један од најважнијих извора за финансирање 

пројеката који ће бити дефинисани у Стратегији развоја општине Угљевик за наредни 

петогодишњи период.  
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Укупни приходи и расходи Општине Угљевик приказани су у наредној табели: 

 

Остварење 2008 2009 2010 2011 2012 

Приходи 9.129.592 10.429.862 9.613.904 11.710.317 11.169.961 

Расходи 11.772.409 11.610.299 12.964.982 14.107.847 15.434.909 

 

 
Најзначајнији приходи општине Угљевик су непорески приходи који су у 2012. години 

износили 6.704.832 КМ што чини 60,03% од укупних прихода, од тога посебне накнаде 

и таксе учествују са 6.134.865 КМ или 54,92 %. Законом о накнадама за коришћење 

природних ресурса у сврху производње електричне енергије прописано је да се 

средства која припадају буџету јединице локалне самоуправе користе за : 

1) изградњу и санацију примарних инфраструктурних објеката (водовод, канализација, 

топловод, локални путеви и друго) који су у функцији привредног развоја и 

запошљавања, у проценту од најмање 30% од укупних средстава која се уплате по овом 

основу, и 

2) изградњу нових привредних капацитета или проширење постојећих, укључујући и 

стимулативно кредитирање, као и друге намјене утврђене Програмом коришћења 

средстава уплаћених по основу накнада које доноси Скупштина општине Угљевик 

сваке буџетске године. 

Укупни порески приходи у 2012. години су износили 4.206.014 КМ (37,65%) од чега је 

најдоминантнији приход од индиректног опорезивања – порез на промет ПДВ са 

2.865.506 КМ или 25,65 %. У укупној структури расхода општине Угљевик за 2012. 

години капитални издаци су износили 36,30 %, материјални издаци  20,45%, издвајања 

за плате и накнаде запослених 13,90 % , текући грантови  9,91% и дознаке вањским 

корисницима 14,07%. 

Структура буџетских расхода према функционалној класификацији указује да се у 

2012. години за опште јавне услуге издвојило 86 % , за социјалну заштиту 4,14%, за 

јавни ред 3,84 %, за образовање  3,43 %, рекреацију, културу и религију  са 2,05 %. 

Општина Угљевик у континуитету издваја значајна средства за капиталне пројекте у 

циљу унапређења стања у појединим областима локалног развоја. 
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3. SWOT АНАЛИЗА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 

СНАГЕ СЛАБОСТИ 

 Повољан географски положај општине 

Угљевик (близина границе са Србијом и 

ЕУ) 

 Прописима утврђене накнаде за 

необновљиве ресурсе (рента) 

 Велике количине  природних 

ресурса(руде и минерали)  

 Водећи произвођачи воћа а нарочито 

шљиве у региону (шљива приспјева 7 

дана раније него у другим крајевима) 

 Традиција и искуство у   индустрији 

обуће и рударства 

 Висок квалитет пружања услуга 

грађанима 

 Високо образован кадар и повољна 

квалификациона структура 

 Људски ресурси 

 Савремени културно-спортски објекти 

 Квалитетно урађена просторно планске 

документације 

 Квалитетна инфраструктрура 

 Међународни фестивали (хармонике   и 

фолклора) 

 Усвојена стратегија развоја младих 

 Индустријскa зонa 

 Протоколи о сарадњи са Беочин, Ерик, 

Кавадарци 

 Задовољавајућа инфраструктура за 

пружање примарне здравствене заштите 

 

 Негативан природни прираштај 

 Необновљиви природни ресурси (руде и 

минерали)  

 Неусклађеност образовних профила са 

потребама тржишта рада, посебно 

металне и столарске струке 

 Непостојање пречистача отпадних вода 

 Недостатак система одсумпоравања 

димних гасова на РиТЕ Угљевик 

 Неактивност младих 

 Незапосленост нарочито популације у 

доби од 25-40 година 

 Недовољно развијен предузетнички 

„дух“ 

 Недостатак прерађивачких капацитета за 

прераду воћа 

 Недостатак производних хала за 

потенцијалне инвеститоре 

 Недостатак повољног пословног 

амбијента због неефикасног привођења 

намјени постојеће индустријске зоне и 

недостатак још једне ефикасне 

индустријске зоне 

 Неискоришћености имовине која је у 

власништву Општине 

 Нерјешено питање прикупљања отпада у 

сеоским домаћинствима 

 Неразвијена еколошка свјест 

 Нефункционалне теренске амбуланте 

 Недовољан капацитет предшколске 

установе и недостатак истих у руралним 

подручјима 

 Неидентификована имовина општине 

 

ПРИЛИКЕ ПРИЈЕТЊЕ 

 Велика површина рекултивисаноног 

земљишта  

 Већи степен искоришћавања топлотне 

енергије са РиТЕ (пара), са могућностима 

проширења капацитета за гријање и 

изградња стакленика 

 Производња цемента  

 Искориштавање произведеног гипса у 

процесу одсумпоравања 

 Турбулентност политичко- правног и 

економског система 

 Недовољно стимулативан финансијски и 

правни оквир за улагање 

 Недовољна развијена свијест о потреби 

заштите животне средине 

 Извозне баријере 
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 Пројекти ЕУ и прекограничне сарадње са 

Републиком Србијом и Републиком 

Хрватском 

 Повољни услови за развој воћарства 

 Изградња пречистача отпадних вода 

 Изградња система за одсумпоравање 

димних гасова 

  Отварање специјализованих кампова за 

спортске игре 

 

 Недовољна и неефикасна противградна 

заштита 

 Деградација пољопривредног земљишта 

усљед површинске експлоатације угља 

3.1. Стратешко фокусирање 

У циљу идентификације стратешких фокуса, развојни тим се усагласио око издвајања 

следећих елемената  SWOT анализе: 

СНАГА 

 Повољан географски положај општине Угљевик (близина границе са Србијом и 

Хрватском) 

 Велике количине  природних ресурса(руде и минерали) као и техногених сировина 

(гипс и пепео) 

 Водећи произвођачи воћа а нарочито шљиве у региону 

 Квалитетна инфраструктрура 

 Постојање значајног броја културно-историјских и спортских објеката 

 

СЛАБОСТИ 

 Недостатак капацитета за прераду воћа 

 Негативан природни прираштај и миграција становништва 

 Велика незапосленост 

 Недостатак повољног пословног амбијента због неефикасног привођења намјени 

постојеће индустријске зоне и недостатак још једне ефикасне  индустријске зоне 

 Нереализовани пројекти одсумпоравања димних гасова РиТЕ и пречистача  

отпадних вода 

 

ПРИЛИКЕ 

 Већи степен искориштења топлотне енергије са РиТЕ и могућности за проширења 

капацитета за гријањеи изградњу стакленика 

 Изградња система за одсумпоравања димних гасова и пречистача отпадних вода 

 Повољни услови за развој воћарства са акцентом на прераду 

 Производња цемента и гипса 

 Пројекти ЕУ и прекогранична сарадња са Републиком Србијом и Републиком 

Хрватском 
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ПРИЈЕТЊЕ 

 Турбулентност политичко правног и економског система 

 Извозне баријере 

 Недовољна и неефикасна противградна заштита 

 Непостојање системског рјешења заштите животне средине 

 Неизвијесност пласмана производа и неразвијеност тржишта 

Издвајањем јединствених конкурентских предности и њиховим спајањем са вањским 

приликама, с једне стране и повезивање слабости и пријетњи, с друге стране, извлаче се 

одговарајући фокуси на које треба концентрисати ресурсе у наредном стратешком 

периоду. 

Развојни тим се опредјелио за следеће стратешке фокусе: 

 Развој привреде у циљу рјешавања проблема незапослености са акцентом на 

сектор МСП 

 Развој и подршка пољопривреде 

 Унапређење животне средине и комуналне инфраструктуре 

 Пројекти ЕУ и прекогранична сарадња 

Развој привреде у циљу рјешавања проблема незапослености са акцентом на 

сектор МСП 

Општина Угљевик спада у развијене општине има велики проблем незапослености. 

Разлози се налазе у слабо развијеном сектору МСП а узрок између осталог, слабо 

развијен предузетнички дух. Такође, проблем представља и непостојање производних 

хала, ефикасне индустријске зоне као и стратешке неодређености према овом сектору. 

С обзиром на подстицајну политику, коју води већ низ година, а која ипак не даје 

очекиване резултате, треба синергисати политике подстицаја са стварањем пословне 

инфраструктуре (производне хале које ће се изнајмљивати, функционална индустријска 

зона, прерађивачки капацитети за воће и сл.), подизање предузетничког духа кроз 

едукацију и стимулацију (отварање нових малих фирми-start up), те преквалификацију 

постојеће у потребну квалификовану радну снагу (занатска занимања) 

Искористити велики потенцијал деградиране површине након рекултивације (1.600 ха- 

16.000 дунума). По могућности јавним приватним партнерством (општина, РиТЕ и 

приватни сектор), а у складу са Законом уступање рекултивисаних површина општини. 

 Планском регултивом припремити услове за изградњу функционалне 

индустријске зоне 

 У великом дијелу рекултивисано земљиште претворити у пољопривредно и 

изнајмљивати за системски узгој култура  које су у тренду (као на примјер 

сибирска аронија, вишња, јагода и сл). 

 Такође у једном дијелу земљишта изнајмити фирмама које се баве секундарном 

прерадом дрвета за производњу брикета са циљем масовне садње брзо растућих 

врста дрвећа 

 Наставити подстицајну политику али са акцентом на производњу, те сектор 

малих (микрофирми), предузетништво 

 Знатно побољшати промоцију и маркетинг у представљању општине на 

сајмовима, бизнис форумима, интернетом, осталим медијима.  
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Развој и подршка  пољопривреди 

Повољни микро климатски услови на подручју општине Угљевик стварају погодност за 

брже зрења воћа, те самим тим представља конкурентност у односу на остала подручја 

у региону.  Општина Угљевик је посебно препознатљива по производњи шљиве (има 

око 700 хиљада стабала), а све више се врши садња  и осталог воћа (јагода,кајсије, 

малине,крушке и јабуке). Један од значајних стратешких фокуса развоја општине 

Угљевик јесте унапређење конкурентности пољопривредне производње кроз: 

 Коришћење фондова за рурални развој и развој пољопривреде 

 Изградњу  прерађивачких капацитета за прераду воћа 

 Подршка организовању пољопривредних произвођача у заједничком наступу на 

тржишту 

 Едукација пољопривредних произвођача кроз организовање семинара, 

радионица и посјета сајмова 

 Увођење стандарда у  пољопривредну производњу 

Унапређење животне средине и комуналне инфраструктуре 

Квалитет јавних услуга представља један од стубова квалитетног локалног развоја и 

директно утиче на квалитет живота становништва. Протеклих година јединица локалне 

самоуправе уложила је значајна средства у изградњу и реконструкцију комуналне 

инфраструктуре, те је потребно наставити са побољшавањем квалитета истих кроз: 

 Изградњу канализационе мреже и система пречистача отпадних вода 

 Смањење загађености ваздуха кроз систем одсумпоравања димних гасова 

 Прикупљања отпада у сеоским домаћинствима 

 Уређење корита ријеке Јање 

 Ширење топловодне мреже на  приградска подручја Угљевика 

Пројекти ЕУ и прекогранична сарадње 

Општина Угљевик има отворену могућност за аплицирање , учествовање  у пројектима 

прекограничне сарадње и то са Хрватском и Србијом, због близине границе са обје ове 

земље. Један од приоритета у наредном периоду треба да буде јачање сарадње са 

другим општинама у регији, како у РС тако и у Србији односно у Хрватској. Са таквом 

сарадњом стичу се услови за привлачење средстава из фондова, које издвајају све 

чланице ЕУ (4%од буџета). Средства могу бити усмјерена на заштиту животне средине, 

социјалне програме, јачање капацитета и услова пословања, међунационалне пројекте и 

слично а са статусом кандидата за улазак БиХ у ЕУ, стећи ће се услови за добијање 

средстава из приступних фондова (фокус на привреду, пољопреивреду и МСП). Други 

приоритет јесте усмјеравање на остале позиве из ЕУ и других земаља. Ови програми 

нису везани за прекограничну сарадњу већ за пројекте унутар саме БиХ. У смислу 

јачања капацитета за писање пројеката потребно је: 

 Едуковати већи број особа из невладиних и непрофитних сектора како би сами 

могли аплицирати на бројне мање пројекте 

 Формирати тим људи из реда општинске администрације, едуковати их за 

писање пројеката по ПЦМ методи како би квалитетно одговорили овој потреби 
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4. ВИЗИЈА И СТРАТЕШКИ ЦИЉЕВИ 

4.1. Визија 

Општина са савременим приступом у развоју привреде и пољопривреде,  

развијеном комуналном и друштвеном инфраструктуром, високом стопом 

запослености, бригом о животној средини jeокружење у коме ће се квалитетно 

живјети и стварати једнаке могућности за све. 

4.2. Стратешки циљеви 

1. Унапријеђен економски раст ефикасним искориштавањем природних ресурса 

привлачењем инвестиција и унапређењем пословног амбијента. 

2. Побољшан економски развој, развојем пољопривреде  са акцентом на воћарство и 

сточарство, искориштавањем постојећих и подизањем нових капацитета за 

производњу и прераду производа. 

3. Успостављен систем заштите животне средине увођењем система одсумпоравања, 

уређење водених токова,  чиме ће се унаприједити квалитет воде, ваздуха и 

земљишта. 

4. Развијена, квалитетна и приступачна друштвена инфраструктура, квалитетне јавне 

услуге, унапријеђена социјална заштита и безбједност грађана. 

5. Уређена комунална инфраструктура, повећан степен искориштености топлотне 

енергије и боља енергетска ефикасност. 
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5. СЕКTОРСКИ РАЗВОЈНИ ПЛАНОВИ 

5.1. План локалног економског развоја 

5.1.1. Фокусирање 

Секторски план локалног економског развоја (ЛЕР) Општине Угљевик се израђује на 

основу резултата социо-економске анализе, дефинисане визије развоја и стратешких 

циљева као и анализе снага, слабости, прилика и пријетњи у сектору економије. Унутар 

утврђене визије и стратешких циљева евидентно је да се економски развој темељи на 

конкурентној привреди која оптимално користи географске, друштвене, 

инфраструктурне и људске ресурсе те на модерној пољопривреди заснованој на 

примјени најновијих стандарда у производњи здравствено-безбједне хране. 

СНАГЕ СЛАБОСТИ 

 Прописима утврђене накнаде за 

необновљиве ресурсе (рента) 

 Велике количине  природних 

ресурса(руде и минерали)  

 Водећи произвођачи воћа а нарочито 

шљиве у региону 

 Традиција и искуство у   индустријиобуће 

и рударства 

  Постојање Агенције за развој малих и 

средњих предузећа 

 Развијен сектор грађевинарства 

 Промоција и традиција воћарске 

производње 

 Расположивост пољопривредних 

површина 

 Повољан географски положај, близина 

већих центара (Београд, Нови Сад, 

Загреб, Тузла) 

 Квалитетно урађена просторно планске 

документације 

 Повољни природни, географски услови за 

сигурна инвестициона улагања 

(сигурност од поплава, клизишта и 

осталих природних непогода) 

 Необновљиви природни ресурси (руде и 

минерали)  

 Неискориштеност нус производа и 

техногених сировина у технолошком 

процесу термоелектране 

 Неусклађеност образовних профила са 

потребама тржишта рада, посебно 

металне и столарске струке 

 Незапосленост нарочито популације у 

доби од 25-40 година 

 Уситњеност посједа и неорганизован 

зједнички наступ произвођача на 

тржишту 

 Недовољно развијен предузетнички 

„дух“ 

 Недостатак прерађивачких капацитета за 

прераду воћа 

 Недостатак производних хала за 

потенцијалне инвеститоре 

 Недостатак повољног пословног 

амбијента због неефикасног привођења 

намјени постојеће индустријске зоне и 

недостатак још једне ефикасне 

индустријске зоне 

 Недовољна стандардизација у 

производњи 

 Непостојање удружења привредника 

 Мала заступљеност привредних 

субјеката са наше општине у обављању 

послова на Руднику и Термоелектрани 

 Неразвијен туристички потенцијал 
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ПРИЛИКЕ ПРИЈЕТЊЕ 

 Велика површина рекултивисаноног 

земљишта  

 Већи степен искоришћавања топлотне 

енергије са РиТЕ (пара), са могућностима 

проширења капацитета за гријање и 

производња хране у затвореном простору 

 Производња цемента  

 Искориштавање произведеног гипса у 

процесу одсумпоравања 

 Пројекти ЕУ и прекограничне сарадње са 

Републиком Србијом и Републиком 

Хрватском 

 Повољни услови за развој воћарства 

 Већа заступљеност у  ангажовању 

привредних субјеката са општине 

Угљевик за потребе РиТЕ 

 Изградња нових капацитета у 

производњи електричне енергије 

 Оснивање кровног удружења 

привредника и интеграција постојећих 

 Ефикасније коришћење накнаде за 

необновљиве ресурсе (рента) у циљу 

стварања повољнијег пословног 

амбијента 

 Промоција пословног амбијента општине  

у циљу привлачења страних инвеститора 

и дијаспоре 

 Закон о приватном-јавном партнерству 

 Развој туризма  

 Програми подршке одрживом локалном 

економском развоју и доступност разних 

развојних фондова 

 Турбулентност политичко- правног и 

економског система 

 Недовољно стимулативан финансијски и 

правни оквир за улагање 

 Извозне баријере 

 Спорост у доношењу и неприлагођеност 

законске регулативе стварним 

потеребама 

 Сива економија 

 Одлив стручног и високообразованог 

кадра 

 Централизована расподјела пореских 

прихода 

 

 

Идентификација  секторских фокуса извршена је анализом и издвајањем конкурентских 

предности и њихово упаривање са приликама, те повезивањем слабости и пријетњи. 

Такође, за потребе фокусирања у оквиру сектора економског развоја, разматрани су и 

консултовани стратешки циљеви који су примарно усмјерени на област локалног 

економског развоја. Развојни тим општине Угљевик идентификовао је следеће фокусе 

економског развоја:  

Уз стратешки циљ 1:Унапријеђен економски раст ефикасним искориштавањем 

природних ресурса привлачењем инвестиција и унапређењем пословног амбијента. 

 Подршка сектору МСП пружање релевантних информација привредницима, 

успостављањем континуиране и систематске буџетске подршке малим и 

средњим предузећима те подршке при запошљавању радника. 
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 Ефикаснио искориштавање расположивих резерви кречњака, глине и лапорца те 

гипса (који ће бити у великим количинаманакон након увођења процеса 

одсумпоравањ димних гасова у ТЕ Угљевик) чиме ће се отворити могућност за 

производњу цемента 

 Унапређење пословног окружења привођењем намјени постојеће и изградњом 

још једне индустријске зоне те изградња пословних хала што добрим 

дијеломутиче на привлачење страних инвестиција  

Уз стратешки циљ 2: Побољшан економски развој, развојем пољопривреде са 

акцентом на воћарство и сточарство искориштавањем постојећих и подизањем 

нових капацитета за производњу и прераду производа. 

 Општина Угљевик је постала посебно препознатљива по производњи шљиве, а 

све више се врши и садња осталог воћа, а посебно јабуке те остварени доходак у 

овим областима претставља значајан извор прихода за становништво општине. 

Изградњом производних капацитета за прераду воћа настоји се обезбједити 

могућност прераде тржишних вишкова те омогућити сигуран пласман производа 

пољопривредним произвођачима  

 Повећање броја пољопривредних произвођача који примјењују европски и 

свјетски признате стандарде у пољопривредној производњи, уз ангажовање 

екстерних и интерних експерата за стандардизацију пољопривредне производње 

те увођење и примјену ГЛОБАЛ ГАП и других стандарда квалитета настоји се 

обезбедити даљи раст и извозни потенцијал Угљевичке пољопривреде. 

 Проширење капацитета и повећање броја фарми за узгој музних крава с циљем 

проширења базе и тржишта набавке  за компаније за прераду млијека.  

5.1.2. Развојни циљеви економског развоја 

Узимајући у обзир стратешке циљеве заједно са фокусима економског развоја општине 

Угљевик, развојни тим је идентификовао циљеве економског развоја како је назначено 

у наредној табели. 

 

Циљеви локалног економског 

развоја 

Веза са 

стратешким 

циљевима 

Веза са развојним циљевима у другим 

секторима 

Секторски циљ 1:До 2019. године 

зауставити тренд пада броја МСП 

и повећати број МСП за најмање 5 

 

Стратешки 

циљ 1  

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ: 

Циљ 2: Унаприједити образовну понуду 

увођењем образовних профила потребних 

тренутном тржишту рада 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ: 

Циљ 3: До 2018. године усвојити просторно 

планску документацију (спроведбене 

документе просторног уређења) 
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Секторски циљ 2: До 2019. 

године отвoрити најмање 3 

производна погона (са акцентом на 

прераду шљиве и осталог воћа) са 

најмање 50 запослених  

 

Стратешки 

циљ 1  

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ: 

Циљ 2: Унаприједити образовну понуду 

увођењем образовних профила потребних 

тренутном тржишту рада 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ: 
Циљ 4:  До 2019. године изградити систем 

за одсумпоравање димних гасова РиТЕ 

 

Секторски циљ 3: До 2019. 

године подстицајном политиком 

омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, 

остварити пораст боја запослених 

до 100 у односу на постојеће стање 

 

Стратешки 

циљ 1  

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ: 

Циљ 2: Унаприједити образовну понуду 

увођењем образовних профила потребних 

тренутном тржишту рада 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ: 

Циљ 2: : До 2018. године проширити 

систем топловодне мреже у МЗ Ново 

насеље и Сјевер 

Циљ 4:  До 2019. године изградити систем 

за одсумпоравање димних гасова РиТЕ 

 

Секторски циљ 4: До 2019. 

године користећи вишак водене 

паре из ТЕ покренути пластеничку 

производњу поврћа 

 

Стратешки 

циљ 2 и 5 

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ: 

Циљ 2: Унаприједити образовну понуду 

увођењем образовних профила потребних 

тренутном тржишту рада 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ: 

Циљ 2: : До 2018. године проширити 

систем топловодне мреже у МЗ Ново 

насеље и Сјевер 

 

Секторски циљ 5: До 2019. 

године у сарадњи са Владом 

Републике Српске радити на 

реализацији изградње новог блока  

ТЕ Угљевик, системa за 

одсумпоравање и цементаре 

Стратешки 

циљ 1 и 3 

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ: 

Циљ 2: Унаприједити образовну понуду 

увођењем образовних профила потребних 

тренутном тржишту рада 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ: 

Циљ 4:  До 2019. године изградити систем 

за одсумпоравање димних гасова РиТЕ 

 

Интеграција са стратешким документима виших нивоа 

Секторски циљеви економског развоја имају своје јако упориште у документима 

стратегија виших нивоа. Наиме, циљеви економског развоја у складу су са следећим 

циљевима стратегија виших нивоа власти: 

 Први и други циљ економског развоја који се односи на заустављање тренда 

пада МСП и повећање броја МСП и отварање производних погона у директној 

су вези са Стратегијом развоја малих и средњих предузећа и предузетништва у 

РС 2011-2013. и њиховим стратешким циљем 1. Комплетирана и функционална 

институционално развојна инфраструктура за подршку МСП на свим нивоима. 

Поред тога веза се постиже и са Акционим планом енергетске ефикацности РС 

до 2018. и то сектором индустрије. Постоји веза са Стратегијом развоја 

енергетике у РС до 2030.и то са стратешким циљем 19. Који се односи на 
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приватизацију те стратешким циљем 18. Који се опдноси на преструктуирање. 

Такође, постоји веза са Стратешким планом руралног развоја РС 2009.- 2015. И 

стратешким циљем 1. Побољшање конкурентности пољопривреде и шумарства 

– оснивање и развој микро, малих и средњих предузећа на селу. 

 Трећи секторски циљ који се односи на омогућавање запошљавања и отварање 

нових радних мјеста кроз подстицајну политику има директну везу са 

Стратегијом развоја БиХ 2010.-2014. И стратешким циљем 3. Запошљавање, са 

Стратегијом запошљавања РС 2011.-2015.  

 Пети  секторски циљ који се односи на реализацију изградње новог блока ТЕ 

Угљевик, система за одсумпоравање и цементаре има директну везу са 

Акционим планом енергетске ефикасности РС до 2018. и то стратешким циљем 

3. Сектор услуга и стратешким циљем 4. Сектор индустрије.Такође, постоји веза 

са Стратегијом развоја енергетике РС до 2030. и то стратешким циљем 7. Сектор 

угља, стратешким циљем 10. Електроенергетски сектор, стратешким циљем 14. 

Заштита животне средине и проблеми климатских промјена, стратешким циљем 

21. Образовање и међународна сарадња. 

5.1.3. Програми, пројекти и мјере 

За реализацију плана економског развоја општине Угљевик дефинисано је 16 пројеката 

који су груписани у 4 програма и то: 

1. Програм развоја пољопривреде 

2. Програм отварања нових МСП 

3. Програм изградње пословне инфраструктуре 

4. Програм промоције Угљевика као актрактивне инвестиционе средине 

 

ПРОГРАМ ПРОЈЕКАТ/МЈЕРА 

1. Програм развоја пољопривреде 

 

1.1. Пројекат занављања и подизања нових засада 

воћа  

1.2. Пројекат увођења стандарда у пољопривредној 

производњи 

1.3. Пројекат изградње прерађивачких капацитета 

за прераду пољопривредних производа  

1.4. Пројекат подршке пољопривредној 

производњи затвореног типа 

1.5. Пројекат едукације пољопривредних 

произвођача 

1.6. Пројекат подршке пољопривредним 

произвођачима кроз субвенције и подстицаје 

1.7. Пројекат унапређења система противградне 

заштите 

1.8. Пројекат наводњавања и одводњавања 

1.9. Пројекат  подршке пољопривредним 

произвођчима кроз набавку квалитетних 

сточних грла 

2. Програм отварања нових МСП 2.1. Пројекат подршке привредним субјектима 
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 кроз субвенције и подстицаје  

2.2. Пројекат подршке женском предузетништву 

2.3. Пројекат подршке отварању новим 

предузећима-„start up“ 

3. Програм изградње пословне 

инфраструктуре 

 

3.1. Пројекат изградње нове индустријске зоне 

3.2. Пројекат израде докумнта просторног уређења 

за нову индустријску зону 

3.3. Пројекат изградње физичке инфраструктуре у 

у оквиру постојеће и нове индустријске зоне 

4. Програм промоције Угљевика као 

актрактивне инвестиционе средине 

4.1. Пројекат учешћа на сајмовима 

4.2.Пројекат маркентишког представљања 

4.3.Пројекат подршке промоцији предузећа 

4.4.Мјера интернет презентација на енглеском 

језику 

5.1.4. Процјена очекиваних исхода са индикаторима 

Сваком циљу економског развоја доприноси један или више програма/пројеката или 

мјера. Сваки пројекат има своје индикаторе реализације који обједињени формулишу 

индикаторе испуњења циљева локалног економског развоја. У наставку су 

претстављени индикатори са исходима за сваки од циљева локалног економског 

развоја. 

Секторски циљ 
Процјена очекиваних исхода са 

индикаторима 

Секторски циљ 1: До 2019. године 

зауставити тренд пада броја МСП и повећати 

број МСП за најмање 5 

► пораст броја привредних субјеката за 5 до 

2019.године 

►пораст броја запослених за најмање 20 до 

2019. године 

Секторски циљ 2: До 2019. године отварити 

најмање 3 производна погона (са акцентом на 

прераду шљиве и осталог воћа) са најмање 50 

запослених 

►отворено најмање 3 производна погона до 

2019. године 

►пораст броја запослених за најмање 50 до 

2019. године 

Секторски циљ 3: До 2019. године 

подстицајном политиком омогућити 

запошљавање и отварање нових радних 

мјеста, остварити пораст боја запослених до 

100 у односу на постојеће стање 

►отворено до 100 радних мјеста 

Секторски циљ 4: До 2019. године користећи 

вишак водене паре из ТЕ покренути 

пластеничку производњу поврћа 

► отворено нових 50 радних мјеста 

►повећан приход од пољопривредне 

производње за 10 % 

Секторски циљ 5: До 2019. године у сарадњи 

са Владом Републике Српске радити на 

реализацији изградње новог блока  ТЕ 

Угљевик, системa за одсумпоравање и 

цементаре 

► започета изградња новог блока ТЕ 

► изграђен систем за одсумпоравање штетних 

гасова на РиТЕ до 2019. године 

►комплетирана сва потребна документација и 

створени услови за почетак изградње 

цементаре 
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5.2. План друштвеног развоја 

5.2.1. Фокусирање 

Секторским фокусирањем се одређују тежишта друштвеног развоја у наредном 

периоду. Користећи податке социоекономске-анализе, дијелова хијерархијски виших 

секторских стратегија, интегралне SWOT анализе и стратешких фокуса, развојни тим 

општине Угљевик се одлучио за идентификацију елемената SWOT матрице а који су 

приказани у следећој табели. 

СНАГЕ СЛАБОСТИ 

 Висок квалитет пружања услуга грађанима 

 Високо образован кадар 

 Људски ресурси 

 Савремени културно-спортски објекти 

 Квалитетна инфраструктрура 

 Међународни фестивали(хармонике   и 

фолклора, шљиве и ракије) 

 Усвојена стратегија развоја младих 

 Протоколи о сарадњи са Беочин, Ерик, 

Кавадарци 

 Задовољавајућа инфраструктура за пружање 

примарне здравствене заштите 

 Велики број спортских клубова 

 Стипендирање студената од стране општине 

 Различитост култура 

 Континуирано рјешавање стамбених питања 

социјално угрожених и вишечланих породица 

 

 Негативан природни прираштај 

 Неусклађеностобразовних профила са 

потребама тржишта рада, посебно металне и 

столарске струке 

 Неактивност младих 

 Незапосленост нарочито популације у доби 

од 25-40 година 

 Недостатак активних теренских амбуланти 

 Недовољан капацитет постојеће 

предшколске установе као и   непостојање 

истих у руралним подручјима 

 Недовољна развијеност социјалних услуга 

(просторни и кадровски капацитет Центра за 

социјални рад и Дневни центар за дјецу са 

посебним потребама) и неприступачност 

јавних услуга, објеката и информација за 

лица са инвалидитетом 

 Неадекватна финансијска подршка НВО 

сектору 

 Неафирмисаност младих људи за останак и 

рад на подручју општине Угљевик 

 Неизграђена инфраструктура и недовољни 

капацитети постојећих гробних парцела 

 Неријешено питање управљања гробљима  

 

ПРИЛИКЕ ПРИЈЕТЊЕ 

 Пројекти ЕУ и прекограничне сарадње са 

Републиком Србијом и Републиком 

Хрватском 

 Отварање специјализованих кампова за 

спортске игре 

 Стратегија развоја културе у РС 

 Расположива финансијска средства за 

рјешавање гробне инфраструктуре 

 Добри предуслови за изградњу затвореног 

базена 

 

 Турбулентност политичко- правног и 

економског система 

 Законска неусклађеност на свим нивоима 

 Смањење броја дјеце уписаних у ОШ усљед 

смањења природног прираштаја 

 Законска регулатива која у неповољан 

положај доводи Домове здравља  у односу 

на приватне амбуланте 

 Нерегулисаност одвода атмосферских вода и 

водених токова 
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 Запошљавање кроз финансијско оснаживање 

НВО сектора 

 Културне манифестације везане за име и 

дјело Филипа Вишњића 

 Програми за преквалификацију и образовање 

потребних стручних кадрова 

 Женско предузетништво, активација и 

афирмисање жена  

 

 

 Непостојање социјалне карте 

 Висок степен незапослености 

 Одлив млађе популације  

 Пореска политика у области спорта 

 Непостојање квалитетне законске 

регулативе из области спорта 

На бази израђене секторске SWOT анализе приступило је издвајању неколико 

најбитнијих тежишта друштвеног развоја за наредни период. 

Општински развојни тим идентификовао је следеће фокусе друштвеног развоја: 

Уз стратешки циљ 4: Развијена, квалитетна и приступачна друштвена 

инфраструктура, квалитетне јавне услуге, унапријеђена социјална заштита и 

безбједност грађана. 

 Искористити развојне фондове за проширење капацитета вртића у урбаном и 

градњу вртића у руралним подручјима и на тај начин обезбједити  довољан 

капацитет установе за предшколско образовање. 

 Побољшати квалификациону структуру становништва и ускладити је са 

тржиштем рада кроз успостављање нових програма  едукације, професионалне 

орјентације и преквалификације. 

 Искористити постојање савременог Центра за културу како би се унаприједио 

квалитет културног живота, међународне фестивале искористити за афирмацију 

општине Угљевик. 

 Искористити постојање спортских клубова како би се подстакло становништво 

прије свега дјеца и омладина, на бављење спортом и рекреацијом у циљу 

подршке  развијању свијести о здравом животу. 

 Кроз међуопштинску сарадњу и кориштењем расположивих развојних фондова 

побољшати услуге социјалне заштите у области бриге о старим и изнемоглим 

лицима, као и особама са инвалидитетом како би се испоштовали стандарди у 

социјалној заштити. 

 Искористити кадровске капацитете Општинске управе и припремити 

реализацију пројеката који ће ризик од елементарних непогода и угроженост 

становништва и привредних добара свести на минимум. 

5.2.2. Развојни циљеви друштвеног развоја 

Узимајући у обзир стратешке циљеве заједно са фокусима друштвеног развоја општине 

Угљевик, развојни тим је идентификовао циљеве друштвеног развоја како је назначено 

у наредној табели. 
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Циљеви друштвеног развоја 

Веза са 

стратешким 

циљевима 

Веза са развојним циљевима у другим 

секторима 

Секторски циљ 1:До 2018. 

проширити капацитет постојеће 

установе за предшколско 

образовање за 20%  

Стратешки 

циљ 4 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 3: До 2019. године подстицајном 

политиком омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, остварити 

пораст боја запослених до 100 у односу на 

постојеће стање 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ: 

Циљ 3: До 2018. године усвојити просторно 

планску документацију (спроведбене 

документе просторног уређења) 

Секторски циљ 2: До 2018. 

унаприједити образовну понуду 

увођењем образовних профила 

потребних тренутном тржишту 

рада  

 

Стратешки 

циљ 4 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 5: До 2019. године у сарадњи са 

Владом Републике Српске радити на 

реализацији изградње новог блока  ТЕ 

Угљевик, системa за 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ: 

Циљ 2: : До 2018. године проширити 

систем топловодне мреже у МЗ Ново 

насеље и Сјевер 

Циљ 4:  До 2019. године изградити систем 

за одсумпоравање димних гасова РиТЕ 

Секторски циљ 3: До 2016. 

обогатити културну понуду и 

повећати број културних догађаја 

за 30%, са нагласком на 

усмјеравање истих у сеоска 

подручја 

 

Стратешки 

циљ 4 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 3: До 2019. године подстицајном 

политиком омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, остварити 

пораст боја запослених до 100 у односу на 

постојеће стање 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ: циљ 

3: До 2018. године усвојити просторно 

планску документацију (спроведбене 

документе просторног уређења) 
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Секторски циљ 4:До 2017. 

стимулисати постојеће спортске 

клубове на формирању 

омладинских секција како би што 

више младих било укључено у 

спортске активности 

 

Стратешки 

циљ 4 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 3: До 2019. године подстицајном 

политиком омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, остварити 

пораст боја запослених до 100 у односу на 

постојеће стање 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ:Циљ 

3: До 2018. године усвојити просторно 

планску документацију (спроведбене 

документе просторног уређења) 

Секторски циљ 5: До 2018. 

формирати дневни центар за старе 

и изнемогле као и лица са 

посебним  потербама  

 

Стратешки 

циљ 4 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 3: До 2019. године подстицајном 

политиком омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, остварити 

пораст боја запослених до 100 у односу на 

постојеће стање 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ:Циљ 

3: До 2018. године усвојити просторно 

планску документацију (спроведбене 

документе просторног уређења) 

 

Секторски циљ 6:До 2019. 

опремити теренске амбуланте како 

би се избјегла пракса одласка 

регистрованих пацијената у друге 

општине 

 

Стратешки 

циљ 4 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

циљ 3: До 2019. године подстицајном 

политиком омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, остварити 

пораст боја запослених до 100 у односу на 

постојеће стање 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ: 

Циљ 2: : До 2018. године проширити 

систем топловодне мреже у МЗ Ново 

насеље и Сјевер 

Циљ 3: До 2018. године усвојити просторно 

планску документацију (спроведбене 

документе просторног уређења) 

Секторски циљ 7:До 2018. 

повећати сигурност грађана кроз 

смањење броја несрећа, штета од 

елементарних непогода као и 

смањење друштвено 

неприхватљивог понашања за 20% 

Стратешки 

циљ 4 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 3: До 2019. године подстицајном 

политиком омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, остварити 

пораст боја запослених до 100 у односу на 

постојеће стање 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ:Циљ 

3: До 2018. године усвојити просторно 

планску документацију (спроведбене 

документе просторног уређења) 
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Интеграција са стратешким документима виших нивоа 

Секторски циљеви друштвеног развоја имају своје јако упориште у документима 

стратегија виших нивоа. Наиме, циљеви друштвеног развоја у складу су са следећим 

циљевима стратегија виших нивоа власти: 

Први секторски циљ има уску повезаност са стратешким правцима образовања БИХ 

2008-2015. Стратешки циљ 4.2 Модернизација и развој поучавања и учења на свим 

нивоима образовања. Такође има директну везу са Стратегијом развоја образовања РС 

2010-2014. и циљевима б. Улагање у образовни систем и г. Развој образовног система, 

као и Законом о предшколском образовању РС који налаже да  сва дјеца 

пшредшколског узраста морају бити обухваћена предшколским програмом образовања. 

Други секторски циљ је у директној вези са стратешким правцима образовања БИХ 

2008-2015. Стратешки циљ 4.2 Модернизација и развој поучавања и учења на свим 

нивоима образовања, те Стратегијом развоја образовања РС 2010.-2014.и циљевима б. 

Улагање у образовни систем и г. Развој образовног система. 

Трећи секторски циљ је у директној вези са Стратегијом развоја културе РС 2010.-

2014., старатешки циљ 2. Подстицање грађана по општинама на веће учествовање у 

умјетности и култури стварањем нове публике или стварањем активних учесника у 

креирању и промоцији културних садржаја, односно Приоритет 2. Који истиче важност 

побољшања квалитета културних садржаја по општинама Републике Српске. 

Четврти секторски циљ је у вези са Стратегијом развоја спорта БИХ 2010.-2015. 

Пети секторски циљ је у директној вези са Стратегијом развоја социјалног укључивања 

БИХ, циљ 6. подтачка 2. који говори о побољшању социјалног положаја особа са 

инвалидитетом,  те стратегијом развоја социјалне заштите РС као и Законом о 

социјалној заштити РС из 2012. 

Шести секторски циљ је у директној вези са Стратегијом развоја примарне здравствене 

заштите РС и то стратешки циљ 5. Успостављање ефикасног система пружања услуга и 

стратешким циљем 12. Јачање улоге локалне заједнице у обезбјеђењу примарне 

здравствене заштите те Стратегијом социјалног укључивања БиХ  приоритет 3. Јачати 

механизме социјалног дијалога и развити партнерства и партиципацију свих 

релевантних актера на различитим нивоима и циљем 1. Социјална политика у функцији 

запошљавања. 

Седми секторски циљ уско је повезан са Стратегијом развоја безбједности саобраћаја 

на путевима РС 2013.-2022. и њеним циљем усмјереност на безбједност путне 

инфраструктуре и учесника у саобраћају, као и Стратегијом противминског дјеловања 

БиХ 2009.2019. 

5.2.4. Програми, пројекти и мјере 

За реализацију плана друштвеног развоја општине Угљевик дефинисано је 19 пројеката 

који су груписани у 5 програма и то: 

1. Програм јачања капацитета локалне самоуправе 

2. Програм унапређења сигурности грађана  

3. Програм побољшања квалитета социјалних и здравствених услуга 

4. Програм изградње локалне инфраструктуре 

5. Програм изградње инфраструктурних објеката у области образовања, културе и 

спорта 
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ПРОГРАМ ПРОЈЕКАТ/МЈЕРА 

1. Програм јачања капацитета локалне 

самоуправе 

1.1. Пројекат адаптације просторија матичних 

уреда у Д.Трнови и Д.Забрђу 

1.2. Пројекат међународне и међуопштинске 

сарадње  

1.3. Пројекат ресертификације ИСО стандарда 

1.4. Пројекат увођења електронске управе 

1.5. Пројекат формирања тима за писање и 

имплементацију пројеката према ЕУ и другим 

фондовима 

2. Програм унапређења сигурности 

грађана  

2.1. Пројекат увођења система видео надзора на 

приоритетним локацијама на подручју 

општине 

2.2. Пројекат збрињавања паса луталица 

2.3. Пројекат деминирања минских поља на 

подручју општине 

2.4. Пројекат постављања адекватне хоризонталне 

и вертикалне сигнализације 

3. Програм побољшања квалитета 

социјалних и здравствених услуга 

3.1. Пројекат израде социјалне карте 

3.2. Пројекат изградње приступних рампи за особе 

са инвалидитетом 

3.3. Пројекат адаптације и опремања теренских 

амбуланти 

3.4. Пројекат стамбеног збрињавања и побољшања 

услова живота социјално угрожених породица 

3.5. Пројекат изградње функционалног објекта 

центра за социјални рад 

4. Програм изградње локалне 

инфраструктуре 

4.1. Пројекат изградње кружног тока на улазу у 

град 

4.2. Пројекат проширења капацитета мреже 

централног гријања  

4.3. Пројекат асфалтирања, реконструкције и 

одржавања локалне путне мреже 

5. Програм изградње инфраструктурних 

објеката у области образовања, 

културе и спорта 

 

5.1. Пројекат изградње савременог објекта за 

потребе КУД-а 

5.2. Пројекат адаптације постојећих школских 

објеката  

5.3. Пројекат изградње објеката за предшколско 

образовање у сеоским подручјима  
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5.2.5. Процјена очекиваних исхода са индикаторима 

Секторски циљ 
Процјена очекиваних исхода са 

индикаторима 

Секторски циљ 1: До 2018. Проширити 

капацитет постојеће установе за предшколско 

образовање за 20%  

►повећан број корисника услуга установа 

предшколског образовања за 20% 

►повећан број запослених 

Секторски циљ 2: До 2018. Унаприједити 

образовну понуду увођењем образовних 

профила потребних тренутном тржишту рада  

►довољан број стручно оспособљеног кадра 

за потребе тржишта  

►смањен број лица на евиденцији Завода за 

запошљавање 

Секторски циљ 3: До 2016. Обогатити 

културну понуду и повећати број културних 

догађаја за 30%, са нагласком на усмјеравање 

истих у сеоска подручjа 

►повећан број становника укључених  у 

културни живот 

►организација културних дешавања  у 
сеоским подручјима 

Секторски циљ 4: До 2017. Стимулисати 

постојеће спортске клубове на формирању 

омладинских секција како би што више 

младих било укључено у спортске активности 

►велики број дјеце укључене у спортске 

активности 

►развијање свијести код младих означају 

физичке културе 

Секторски циљ 5: До 2018. формирати 

дневни центар за старе и изнемогле као и лица 

са посебним  потербама  

 

►укључивање старих и лица са посебним 

потребама у друштвени живот 

►ангажовање стручних лица за рад са старим 

и лицима са посебним потребама 

Секторски циљ 6: До 2019. опремити 

теренске амбуланте како би се избјегла пракса 

одласка регистрованих пацијената у друге 

општине 

►смањен број пацијената који своје 

здравствене услуге остварују на подручјима 

других општина 

►унапријеђен систем здравствене заштите 

Секторски циљ 7: До 2018. повећати 

сигурност грађана кроз смањење броја 

несрећа, штета од елементарних непогода као 

и смањење друштвено неприхватљивог 

понашања за 20% 

►штета од елементарних непогода сведена на 

минимум 

►повећана безбједност грађана уклањањем 

мина 

►развијена свијест малољетника везано за 

друштвено неприхватљиво понашање 

 

5.3. План заштите животне средине 

5.3.1 фокусирање 

Секторски план заштите животне средине општине Угљевик се израђује на основу 

резултата социо-економске анализе, дефинисане визије развоја и стратешких циљева 

као и анализа снага, слабости, прилика и пријетњи у сектору животне средине. 

Проблеми заштите животне средине рјешавају се кроз изграђену квалитетну комуналну 

инфраструктуру која задовољава потребе грађана уз коришћење обновљивих извора 

енергије и примјену енергетске ефикасности. Развојни тим општине Угљевик се 

одлучио за идентификацију елемената SWOT матрице а који су приказани у следећој 

табели. 
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СНАГЕ СЛАБОСТИ 

 Израђен и усвојен  LEAP 

 Топлотна енергија са ТЕ Угљевик 

 Прописима утврђене накнаде за необновљиве 

ресурсе (рента) 

 Велике количине  природних ресурса(руде и 

минерали)  

 Квалитетно урађен просторни план општине 

 Квалитетна инфраструктура 

 Подземни извори изузетно квалитетне питке 

воде 

 Радна снага и кадрови 

 Непостојање пречистача отпадних вода 

 Неискориштеност топлотне енергије са ТЕ 

Угљевик 

 Недостатак система одсумпоравања димних 

гасова на РиТЕ Угљевик (неиспуњеност 

еколошких стандарда) 

 Нерјешено питање прикупљања отпада у 

сеоским домаћинствима 

 Неразвијена еколошка свјест 

 Неуређено корито ријеке Јање и бујичних 

потока 

 Деградација терена као посљедица рада 

РиТЕ 

 Неискоришеност секундарних сировина 

 Контаминација земљишта минско 

експлозивним средствима 

 

ПРИЛИКЕ ПРИЈЕТЊЕ 

 Проширење топловодне мреже и повећање 

енергетске ефикасности 

 Већи степен искоришћавања топлотне 

енергије са РиТЕ (пара), са могућностима 

проширења капацитета за гријање и изградња 

стакленика 

 Искориштавање произведеног гипса у 

процесу одсумпоравања 

 Пројекти ЕУ и прекограничне сарадње са 

Републиком Србијом и Републиком 

Хрватском 

 Повољни климатски услови за развој 

воћарства 

 Изградња пречистача отпадних вода 

 Изградња система за одсумпоравање димних 

гасова 

 Пројекти регионалне сарадње у 

Сјевероисточној БиХ 

 Органска производња воћа 

 Погони за прераду секундарних сировина 

 Наставак изградње стазе здравља- „Косе-

здравље “ 

 Турбулентност политичко- правног система 

и честа измјена законске регулативе из 

области екологије 

 Недовољна развијена свијест грађана о 

потреби (морању ) заштите животне средине 

за нове нараштаје 

 Недовољна и неефикасна противградна 

заштита 

 Климатске промјене 

 Неконтролисана употреба хербицида и 

пестицида у пољопривреди и воћарству 

 Загађеност ваздуха индивидуелним 

системима за гријање 

На бази израђене секторске SWOT анализе приступило је издвајању неколико 

најбитнијих тежишта еколошког развоја за наредни период. 
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Уз стратешки циљ 3: Успостављен систем заштите животне средине увођењем 

система одсумпоравања, уређење водених токова,  чиме ће се унаприједити квалитет 

воде, ваздуха и земљишта. 

 Смањење емисије штетних гасова на подручју општине Угљевик реализацијом 

пројекта одсумпоравања димних гасова од стране виших ниво власти и РиТЕ 

Угљевик 

 Проширење капацитета услуга одвоза комуналног отпада (прикупљања и 

адекватног збрињавања отпада на регионалну депонију) у сеоским 

домаћинствима користећи приступне фондове ЕУ  

 Уређење корита ријеке Јање и осталих бујичних потока користећи доступне 

фондове те подршку виших нивоа власти 

Уз стратешки циљ 5: Уређена комунална инфраструктура, повећан степен 

искориштености топлотне енергије и боља енергетска ефикасност. 

 Изградња система пречистача отпадних вода  користећи финансијску подршку 

виших нивоа власти и доступних фондова 

 Уређење, санација клизишта и проширење градског гробља користећи доступне 

фондове 

 Искориштавањем паре са РиТЕ Угљевик реализовати пројект проширења 

топловодне мреже 

5.3.2. Развојни циљеви у области заштите животне средине  

Узимајући у обзир стратешке циљеве заједно са фокусима у области заштите животне 

средине општине Угљевик, развојни тим је идентификовао циљеве заштите животне 

средине  како је назначено у наредној табели. 

Циљеви заштите животне 

средине 

Веза са 

стратешким 

циљевима 

Веза са развојним циљевима у другим 

секторима 

Секторски циљ 1: До 2018. 

године повећати број корисника 

услуга организованог прикупљања 

комуналног отпада за 30% 

 

Стратешки 

циљ 5 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 3: До 2019. године подстицајном 

политиком омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, остварити 

пораст боја запослених до 100 у односу на 

постојеће стање 

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ: 

Циљ 7:До 2018. повећати сигурност 

грађана кроз смањење броја несрећа, штета 

од елементарних непогода као и смањење 

друштвено неприхватљивог понашања за 

20% 

Секторски циљ 2: : До 2018. 

године проширити систем 

топловодне мреже у МЗ Ново 

насеље и Сјевер 

 

Стратешки 

циљ 5 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 3: До 2019. године подстицајном 

политиком омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, остварити 

пораст боја запослених до 100 у односу на 

постојеће стање 

Циљ 4: До 2019.године користећи вишак 

водене паре из ТЕ покренути пластеничку 

производњу поврћа 

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ: 
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Циљ 2: До 2018. унаприједити образовну 

понуду увођењем образовних профила 

потребних тренутном тржишту рада  

Циљ 6:До 2019. опремити теренске 

амбуланте како би се избјегла пракса 

одласка регистрованих пацијената у друге 

општине 

Секторски циљ 3: До 2018. 

године усвојити просторно 

планску документацију 

(спроведбене документе 

просторног уређења) 

 

Стратешки 

циљ 5 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 1:До 2019. године зауставити тренд 

пада броја МСП и повећати број МСП за 

најмање 5 

Циљ 2: До 2019. године отвoрити најмање 

3 производна погона (са акцентом на 

прераду шљиве и осталог воћа) са најмање 

50 запослених 

Циљ 4: До 2019.године користећи вишак 

водене паре из ТЕ покренути пластеничку 

производњу поврћа 

Циљ 5: До 2019. године у сарадњи са 

Владом Републике Српске радити на 

реализацији изградње новог блока  ТЕ 

Угљевик, системa за одсумпоравање и 

цементаре 

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ:  

Циљ 1:До 2018. проширити капацитет 

постојеће установе за предшколско 

образовање за 20%  

Циљ 3: До 2016. обогатити културну 

понуду и повећати број културних догађаја 

за 30%, са нагласком на усмјеравање истих 

у сеоска подручја 

Циљ 4:До 2017. стимулисати постојеће 

спортске клубове на формирању 

омладинских секција како би што више 

младих било укључено у спортске 

активности 

Циљ 5: До 2018. формирати дневни центар 

за старе и изнемогле као и лица са 

посебним  потербама  

Циљ 6:До 2019. опремити теренске 

амбуланте како би се избјегла пракса 

одласка регистрованих пацијената у друге 

општине 

Циљ 7:До 2018. повећати сигурност 

грађана кроз смањење броја несрећа, штета 

од елементарних непогода као и смањење 

друштвено неприхватљивог понашања за 

20% 
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Секторски циљ 4:  До 2019. 

године изградити систем за 

одсумпоравање димних гасова 

РиТЕ 

 

Стратешки 

циљ 5 

 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ: 

Циљ 2: До 2019. године отвoрити најмање 

3 производна погона (са акцентом на 

прераду шљиве и осталог воћа) са најмање 

50 запослених 

Циљ 3: До 2019. године подстицајном 

политиком омогућити запошљавање и 

отварање нових радних мјеста, остварити 

пораст боја запослених до 100 у односу на 

постојеће стање 

Циљ 4: До 2019.године користећи вишак 

водене паре из ТЕ покренути пластеничку 

производњу поврћа 

Циљ 5: До 2019. године у сарадњи са 

Владом Републике Српске радити на 

реализацији изградње новог блока  ТЕ 

Угљевик, системa за одсумпоравање и 

цементаре 

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ:  

Циљ 2: До 2018. унаприједити образовну 

понуду увођењем образовних профила 

потребних тренутном тржишту рада  

Циљ 7:До 2018. повећати сигурност 

грађана кроз смањење броја несрећа, штета 

од елементарних непогода као и смањење 

друштвено неприхватљивог понашања за 

20% 

 

Интеграција са стратешким документима виших нивоа 

Секторски циљеви у области заштите животне средине имају своје јако упориште у 

документима виших стратегија, планова и закона. Наиме, циљеви заштите животне 

средине у складу су са сљедећим циљевима стратегија виших нивоа власти: 

Први стратешки циљ је усклађен са Националним еколошким акционим планом 

(НЕАП-ом) и ЛЕАП-ом општине Угљевик 

Други  секторски циљ који се односи на проширење постојеће топлотне мреже кроз 

ефикасније искориштавање топлотне енергије има директну везу са Акционим планом 

енергетске ефикасности РС до 2018. и то стратешким циљем 3. Сектор услуга и 

стратешким циљем 4. Сектор индустрије. Такође, постоји веза са Стратегијом развоја 

енергетике РС до 2030. И то стратешким циљем 11. Сектор даљинског гријања и 

стратешким циљем 13. Енергетска ефикасност, те  ЛЕАП-ом општине Угљевик. 

Трећи секторски циљ је усклађен са НЕАП-ом 

Четврти  секторски циљ је усклађен са НЕАП-ом и ЛЕАП-ом општине Угљевик 
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5.3.3. Програми, пројекти и мјере 

За реализацију плана  заштите животне средине општине Угљевик дефинисано је 

14пројеката који су груписани у 6 програма и то: 

1. Програм унапређења система водоснадбијевања 

2. Програм  унапређења система прикупљања и адекватног збрињавања  

комуналног отпада 

3. Програм унапређења система одводње, прикупљања и пречишћавања отпадних 

вода 

4. Програм уређења гробаља 

5. Програм енергетске ефикасности 

6. Програм унапређења квалитета и контроле ваздуха 

ПРОГРАМ ПРОЈЕКАТ/МЈЕРА 

1. Програм унапређења система 

водоснадбијевања 

 

1.1. Пројекат израда документације за 

успостављање зона санитарне заштите 

изворишта на подручју општине Угљевик 

2. Програм  унапређења система 

прикупљања и адекватног збрињавања  

комуналног отпада 

2.1. Пројекат организованог прикупљања 

комуналног отпада у додатних 400 

домаћинстава 

2.2. Успостављање мјере повећања наплате 

комуналних услуга на подручју општине 

Угљевик 

3. Програм унапређења система 

одводње, прикупљања и 

пречишћавања отпадних вода 

3.1. Пројекат изградње пречистача отпадних вода 

из домаћинстава насеља Угљевик 

3.2. Пројекат уређења корита ријеке Јање 

3.3. Пројекат регулација корита Крива ријека 

Тутњевац 

3.4. Пројекат уређења бујичних потока и одводних 

канала 

4. Програм уређења гробаља 

4.1. Пројекат изградње објеката за вјерске обреде 

4.2. Пројекат проширења градског гробља  

4.3. Пројекат санације клизишта градског гробља 

4.4. Пројекат проширења и уређење гробаља у 

сеоским подручјима 

5. Програм енергетске ефикасности 

5.1. Пројекат уграђивања тајмера за уличну 

расвјету 

5.2. Пројекат замјене класичних са лед 

свјетиљкама 

5.3. Пројекат реконструкције постојеће 

нисконапонске мреже 

6. Програм унапређења квалитета и 

контроле ваздуха 

6.1. Пројекат увођења система за мјерење 

квалитета ваздуха 

6.2.Пројекат изградње система за одсумпоравање 

димних гасова 
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5.3.4. Процјена очекиваних исхода са индикаторима 

Сваком циљу у области заштите животне средине доприноси један или више 

програма/пројеката или мјера. Сваки пројекат има своје индикаторе реализације који 

обједињени формулишу испуњење циљева у области заштите животне средине. У 

наставку су представљени индикатори за сваки од циљева у области заштите животне 

средине. 

Секторски циљ 
Процјена очекиваних исхода са 

индикаторима 

Секторски циљ 1: До 2018. године повећати 

број корисника услуга организованог 

прикупљања комуналног отпада за 30% 

► повећан број нових корисника комуналних 

услуга (одвоз смећа за 400 домаћинстава) 

►повећан постотак наплате комуналних 

услуга  30 % 

►смањена количина отпада за 30% која се 

одвози на регионалну депонију 

Секторски циљ 2: До 2018. године 

проширити систем топловодне мреже у МЗ 

Ново насеље и Сјевер 

► повећан број нових корисника 

► проширен топлификациони систем 

►повећан број новозапослених радника 

►смањење емисије штетних гасова у 

атмосфери 

Секторски циљ 3: До 2018. године усвојити 

просторно планску документацију 

(спроведбене документе просторног уређења) 

►израђен регулациони план 

►израђен зонинг план 

 

Секторски циљ 4:До 2019. године изградити 

систем за одсумпоравање димних гасова РиТЕ 

►искориштени нус производи добијени 

процесом одсумпоравања 

►знатно чистији ваздух 

►отварање до 100 нових радних мјеста 
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6. ПЛАН ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ СТРАТЕГИЈЕ РАЗВОЈА 

6.1. ПРЕГЛЕД ПРИОРИТЕТНИХ ПРОЈЕКАТА И МЈЕРА ЗА ПЕРИОД ОД ПЕТ ГОДИНА 

ПЛАН ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ ЛОКАЛНОГ ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК  (2015-2019) 

Р.б Пројекат /мјера Програм  

Веза 

са 

сект

орск

им 

циљ

еви

ма  

Оријентацион

и период 

реализације  

Носилац 

реализације 

Општинско 

Одјељење/одсјек/сл

ужба одговорно за 

реализацију 

 

 

 

Циљне групе- 

корисници 

 

 

 

 

Динамика 

имплементациј

е  

2
0
1
5
 

2
0
1
6
 

2
0
1
7
 

2
0
1
8
 

2
0
1
9
 

1. 

1.3.Пројекат изградње 

прерађивачких капацитета за 

прераду пољопривредних производа  

Програм развоја 

пољопривреде 
 * * * * * 

Одјељење за 

пољопривреду 

Одјељење за 

пољопривреду 

Пољопривредни 

произвођачи и 

незапослена лица 

2. 
1.1. Пројекат занављања и подизања 

нових засада воћа 

Програм развоја 

пољопривреде 
 * * * * * 

Одјељење за 

пољопривреду 

Одјељење за 

пољопривреду 

Пољопривредни 

произвођачи и 

незапослена лица 

3. 
1.2. Пројекат увођења стандарда у 

пољопривредној производњи 

Програм развоја 

пољопривреде 
 * * * * * 

Одјељење за 

пољопривреду 

Одјељење за 

пољопривреду 

Пољопривредни 

произвођачи, удружења 

4. 

1.4. Пројекат подршке 

пољопривредној производњи 

затвореног типа 

Програм развоја 

пољопривреде 
 * * * * * 

Одјељење за 

пољопривреду 

Одјељење за 

пољопривреду 

Пољопривредни 

произвођачи, привредни 

субјекти 
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5. 

1.9. Пројекат подршке 

пољопривредним произвођачима 

кроз набавку квалитетних сточних 

грла  

Програм развоја 

пољопривреде 
 * * * * * 

Одјељење за 

пољопривреду 

Одјељење за 

пољопривреду 

Пољопривредни 

произвођачи, Удружења 

6 
1.7. Пројекат унапређења система 

противградне заштите 

Програм развоја 

пољопривреде 
 * * * * * 

Одјељење за 

пољопривреду 

Одјељење за 

пољопривреду 

Пољопривредни 

произвођачи, грађани 

7 
1.8. Пројекат наводњавања и 

одводњавања  

Програм развоја 

пољопривреде 
 * * * * * 

Одјељење за 

пољопривреду 

Одјељење за 

пољопривреду 

Пољопривредни 

произвођачи, грађани 

8 
1.5. Пројекат едукације 

пољопривредних произвођача 

Програм развоја 

пољопривреде 
 * * * * * 

Одјељење за 

пољопривреду 

Одјељење за 

пољопривреду 

Пољопривредни 

произвођачи, грађани 

9. 

1.6. Пројекат подршке 

пољопривредним произвођачима 

кроз субвенције и подстицаје 

Програм развоја 

пољопривреде 
 * * * * * 

Одјељење за 

пољопривреду 

Одјељење за 

пољопривреду 

Пољопривредни 

произвођачи, грађани 

10 

2.1.  Пројекат подршке привредним 

субјектима кроз субвенције и 

подстицаје 

Програм 

отварања нових 

МСП 

 * * * * * 

Агенција за развој 

малих и средњих 

предузећа 

Одјељење за 

привреду 

Мала и средња 

предузећа 

11 
2.2. Пројекат подршке женском 

предузетништву  

Програм 

отварања нових 

МСП 

 * * * * * 

Агенција за развој 

малих и средњих 

предузећа 

Одјељење за 

привреду 

Мала и средња 

предузећа 

12 
2.3. Пројекат подршке отварању 

новим предузећима „Start up“ 

Програм 

отварања нових 

МСП 

 * * * * * 

Агенција за развој 

малих и средњих 

предузећа 

Одјељење за 

привреду 

Мала и средња 

предузећа 

13 

3.2. Пројекат израде документа 

просторног уређења за нову 

индустријску зону  

Програм 

изградње 

пословне 

инфраструктуре 

  * *   

Општина Угљевик Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Привредни субјекти 

14 
3.1. Пројекат израде нове 

индустријске зоне 

Програм 

изградње 

пословне 

инфраструктуре 

   * *  

Општина Угљевик Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове и Служба за 

јавне набавке 

инвестиције и надзор 

Привредни субјекти 

15 
3.3. Пројекат изградње физичке 

инфраструктуре у оквиру постојеће 

Програм 

изградње 
    * * 

Општина Угљевик Одјељење за 

просторно уређење и 

Привредни субјекти 
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и нове индустријске зоне  пословне 

инфраструктуре 

стамбено комуналне 

послове и Служба за 

јавне набавке 

инвестиције и надзор 

16 4.1. Пројекат учешћа на сајмовима  

Програм 

промоције 

Угљевика као 

атрактивне 

инвестиционе 

средине 

 * * * * * 

Агенција за развој 

малих и средњих 

предузећа 

Одјељење за 

привреду и 

Одјељење за 

пољопривреду 

Привредни субјекти и 

грађани 

17 
4.2. Пројекат маркентишког 

представљања  

Програм 

промоције 

Угљевика као 

атрактивне 

инвестиционе 

средине 

 * * * * * 

Агенција за развој 

малих и средњих 

предузећа 

Одјељење за 

привреду и 

Одјељење за 

пољопривреду 

Привредни субјекти и 

грађани 

18 
4.3. Пројекат подршке промоцији 

предузећа 

Програм 

промоције 

Угљевика као 

атрактивне 

инвестиционе 

средине 

 * * * * * 

Агенција за развој 

малих и средњих 

предузећа 

Одјељење за 

привреду и 

Одјељење за 

пољопривреду 

Привредни субјекти и 

грађани 

19 
4.4. Мјера интернет презентација на 

енглеском језику 

Програм 

промоције 

Угљевика као 

атрактивне 

инвестиционе 

средине 

 * * * * * 

Агенција за развој 

малих и средњих 

предузећа 

Одјељење за 

привреду и 

Одјељење за 

пољопривреду 

Привредни субјекти и 

грађани 

ПЛАН ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ ДРУШТВЕНОГ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ УЉЕВИК (2015-2019) 

20 

1.5. Пројекат формирања тима за 

писање и имплементацију пројеката 

рема ЕУ и другим фондовима 

Програм јачања 

капацитета 

локалне 

самоуправе 

 * * *   

Општина Угљевик Начелник општине Грађани, привредни 

субјекти 
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21 
1.4. Пројекат увођења електронске 

управе 

Програм јачања 

капацитета 

локалне 

самоуправе 

  * *   

Општина Угљевик Одјељење за општу 

управу 

Грађани  

22 
1.3. Пројекат ресертификације ИСО 

стандарда 

Програм јачања 

капацитета 

локалне 

самоуправе 

 *     

Општина Угљевик Сва одјељења Грађани  

23 
1.2. Пројекат међународне и 

међуопштинске сарадње 

Програм јачања 

капацитета 

локалне 

самоуправе 

 * * * * * 

Општина Угљевик Сва одјељења Грађани, привредни 

субјекти 

24 

1.1. Пројекат адаптације просторија 

матичних уреда у Д. Трнови и Д. 

Забрђу 

Програм јачања 

капацитета 

локалне 

самоуправе 

 * *    

Општина Угљевик Одјељење за општу 

управу 

Грађани  

25 

2.4. Пројекат постављања адекватне 

хоризонталне и вертикалне 

сигнализације 

Програм 

унапређења 

сигурности 

грађана 

 * *    

Одјељење за 

привреду и 

Одјељење за 

просторно уређење 

и стамбено 

комуналне послове 

Одјељење за 

привреду и 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани  

26 
2.3. Пројекат деминирања минских 

поља на подручју општине 

Програм 

унапређења 

сигурности 

грађана 

 * * * * * 

Служба цивилне 

заштите 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

Грађани  

27 
2.2. Пројекат збрињавања паса 

луталица 

Програм 

унапређења 

сигурности 

грађана 

   * * * 

Општина Угљевик Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани  

28 

2.1. Пројекат увођења система видео 

надзора на приоритетним 

локацијама на подручју општине 

Програм 

унапређења 

сигурности 

грађана 

   * * * 

Одјељење за 

просторно уређење 

и стамбено 

комуналне послове 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани  
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29 3.1. Пројекат израде социјалне карте 

Програм 

побољшања 

квалитета 

социјалних и 

здравствених 

услуга 

 * * *   

Центар за 

социјални рад  

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

Грађани  

30 
3.2. Пројекат изградње приступних 

рампи за особе са инвалидитетом 

Програм 

побољшања 

квалитета 

социјалних и 

здравствених 

услуга 

  * *   

Одјељење за 

просторно уређење 

и стамбено 

комуналне послове 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани  

31 

3.4. Пројекат стамбеног збрињавања 

и побољшања услова живота 

социјално угрожених породица 

Програм 

побољшања 

квалитета 

социјалних и 

здравствених 

услуга 

 * * * * * 

Центар за 

социјални рад  

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове и Одјељење 

за друштвене 

дјелатности 

Грађани  

32 
3.3. Пројекат адаптације и опремања 

теренских амбуланти  

Програм 

побољшања 

квалитета 

социјалних и 

здравствених 

услуга 

 * * *   

ЈЗУ Дом здравља Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове и Одјељење 

за друштвене 

дјелатности 

Грађани  

33 

3.5. Пројекат изградње 

функционалног објекта центра за 

социјални рад 

Програм 

побољшања 

квалитета 

социјалних и 

здравствених 

услуга 

  * * *  

Центар за 

социјални рад  

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове и Одјељење 

за друштвене 

дјелатности 

Грађани  

34 

4.3. Пројекат  асфалтирања, 

реконструкције и одржавања 

локалне путне мреже 

Програм 

изградње 

локалне 

инфраструктуре 

 * * * * * 

Одјељење за 

просторно уређење 

и стамбено 

комуналне 

послове,  

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове,  Одјељење 

за привреду и 

Грађани  
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Одјељење за 

привреду и 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор 

35 
4.1. Пројекат изградње кружног тока 

на улазу у град 

Програм 

изградње 

локалне 

инфраструктуре 

 * *    

Одјељење за 

просторно уређење 

и стамбено 

комуналне 

послове,  

Одјељење за 

привреду и 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове,  Одјељење 

за привреду и 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор 

Грађани  

36 
4.2. Пројекат проширења капацитета 

мреже централног гријања  

Програм 

изградње 

локалне 

инфраструктуре 

 * * * * * 

Предузеће „Термо 

нова“ и Одјељење 

за просторно 

уређење и 

стамбено 

комуналне послове 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани  

37 
5.1. Пројекат изградње савременог 

објекта за потребе КУД-а  

Програм 

изградње 

инфраструктурн

их објеката у 

области 

образовања, 

културе и спорта 

 * * *   

Општина Угљевик Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за друштвенбе 

дјелатности 

Чланови КУД-а  

40 
5.2. Пројекат адаптације постојећиш 

школских објеката 

Програм 

изградње 

инфраструктурн

их објеката у 

области 

 * * * * * 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор и Школе 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за друштвенбе 

дјелатности 

Ученици 
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образовања, 

културе и спорта 

41 

5.3. Пројекат изградње објеката за 

предшколско образовање  у сеоским 

подручјима 

Програм 

изградње 

инфраструктурн

их објеката у 

области 

образовања, 

културе и спорта 

   * * * 

Општина Угљевик Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за друштвенбе 

дјелатности 

Грађани 

 
ПЛАН ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ОПШТИНЕ УЉЕВИК (2015-2019) 

42 

Пројекат израде документације за 

успостављање зона санитарне 

заштите изворишта на подручју 

општине Угљевик 

Програм 

унапређења 

система 

водоснабдијевањ

а 

 * *    

Одјељење за 

просторно уређење 

и стамбено 

комуналне послове 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани 

43 

2.1.Пројекат организованог 

прикупљања комуналног отпада у 

додатних 400 домаћинстава 

Програм 

унапређења 

система 

прикупљања и 

адекватног 

збрињавања 

комуналног 

отпада 

  * * * * 

АД „КОМПРЕД“ 

     Угљевик 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани 

44 

2.2.Мјера повећања наплате 

комуналних услуга на подручју 

општине Угљевик 

Програм 

унапређења 

система 

прикупљања и 

адекватног 

збрињавања 

комуналног 

отпада 

 * * * * * 

АД „КОМПРЕД“ 

     Угљевик 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани 

45 

3.1.Пројекат изградње пречистача 

отпадних вода из домаћинстава 

насеља Угљевик 

Програм 

унапређења 

система 

 * * * * * 

Општина Угљевик Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

Грађани 
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одводње, 

прикупљања и 

пречишћавања 

отпадних вода 

послове 

46 
3.4. Пројекат уређења бујицних 

потока и отпадних канала 

Програм 

унапређења 

система 

одводње, 

прикупљања и 

пречишћавања 

отпадних вода 

 * * * * * 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и 

стамбено 

комуналне послове 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и стамбено 

комуналне послове 

Грађани 

47 
3.2. Пројекат уређења корита ријеке 

Јање 

Програм 

унапређења 

система 

одводње, 

прикупљања и 

пречишћавања 

отпадних вода 

 * * * * * 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и 

стамбено 

комуналне послове 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и стамбено 

комуналне послове 

Грађани 

48 
3.3.Пројекат регулације корита 

Крива ријека Тутњевац 

Програм 

унапређења 

система 

одводње, 

прикупљања и 

пречишћавања 

отпадних вода 

 * * * * * 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и 

стамбено 

комуналне послове 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и стамбено 

комуналне послове 

Грађани 

49 
4.3. Пројекат санације клизишта 

градског гробља 

Програм 

уређења гробља 
 *     

Одјељење за 

просторно уређење 

и стамбено 

комуналне послове 

и Одјељење за 

привреду 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове и Одјељење 

за привреду 

Грађани 
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50 
4.2. Пројекат проширења градског 

грбља 

Програм 

уређења гробља 
 * * * * * 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и 

стамбено 

комуналне послове 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и стамбено 

комуналне послове 

Грађани 

51 
4.1.Пројекат изградње објеката за 

вјерске обреде 

Програм 

уређења гробља 
 * * * * * 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и 

стамбено 

комуналне послове 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и стамбено 

комуналне послове 

Грађани 

52 
4.4. Пројекат проширења и уређења 

гробаља у сеоским подручјима 

Програм 

уређења гробља 
 * * * * * 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и 

стамбено 

комуналне послове 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и стамбено 

комуналне послове 

Грађани 

53 
5.1. Програм уграђивања тајмера за 

уличну расвјету 

Програм 

енергетске 

ефикасности 

 * *    

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и 

стамбено 

комуналне послове 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и стамбено 

комуналне послове 

Грађани 

54 
5.2. Пројекат замјене постојећих са 

лед сијалицама 

Програм 

енергетске 

ефикасности 

 * * * * * 

Служба за јавне 

набавке 

инвестиције и 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

Грађани 
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надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и 

стамбено 

комуналне послове 

за просторно 

уређење и стамбено 

комуналне послове 

 

 

 

 

 

 

 

55 
5.3. Пројекат реконструкције 

постојеће нисконапонске мреже 

Програм 

енергетске 

ефикасности 

 * * * * * 

Електропривреда 

РС 

Служба за јавне 

набавке инвестиције 

и надзор и Одјељење 

за просторно 

уређење и стамбено 

комуналне послове 

Грађани 

56 
Пројекат увођења система за 

мјерење квалитета ваздуха 

Програм 

унапређења 

квалитета и 

контроле 

ваздуха 

    * * 

Општина Угљевик Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани 

57 
6.1. Пројекат одсумпоравања димних 

гасова са РиТЕ Угљевик 

Програм 

унапређења 

квалитета и 

контроле 

ваздуха 

 * * * * * 

А.Д. РиТЕ 

Угљевик 

Одјељење за 

просторно уређење и 

стамбено комуналне 

послове 

Грађани 
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6.1.1. Индикативни финансијски план за период од пет година 

 

Пројекат 

Индикато

ри 

Укупни 

оријент. 

Издаци 

Финансирање из општинског буџета Финансирање из осталих извора 

 I г II г III г IV г V г  

у
к
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п
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+
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+
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+

 V
 )
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Јавна 
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Прив

ат. 

извор

и 

IPA 
Донато

ри 
Ост. 

ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ 2015-2019 

1.3.Пројекат 

изградње 

прерађивачких 

капацитета за 

прераду 

пољопривредн

их производа 

већи број 

прерађивачк

их 

капацитета  
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1.2. Пројекат 

увођења 

стандарда у 

пољопривредн

ој производњи 

број 
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1.4. Пројекат 

подршке 

пољопривредн

ој производњи 

затвореног 

типа 

број нових 

пластеника 

и 

стакленика 

број 

самозапосле

них 
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1.9. Пројекат 

подршке 

пољопривредн

им 

произвођачима 

кроз набавку 

квалитетних 

сточних грла  

број нових 

сточних 

грла 
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1.7. Пројекат 

унапређења 

система 

противградне 

заштите 

број нових 

противград

них станица 
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1.8. Пројекат 
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1.5. Пројекат 

едукације 

пољопривредн

их произвођача 

број 

едукованих 

пољопривре

дника 
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1.6. Пројекат 

подршке 

пољопривредн

им 

произвођачима 

кроз 

субвенције и 

подстицаје 

број 

пољопривре

дних 

произвођача 

обухваћен 

субвенцијам

а и 

подстицаји

ма 
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2.1.  Пројекат 

подршке 

привредним 

субјектима 

кроз 

субвенције и 

подстицаје 

Број 

привредних 

субјеката 

обухваћен 

субвенцијам

а и 

подстицаји

ма 

Број 

новозапосле

них радника 

1
.0

0
0

.0
0

0
 К

М
 

1
0

0
.0

00
 К

М
 

1
5

0
.0

00
 К

М
 

1
5

0
.0

00
 К

М
 

1
0

0
.0

00
 К

М
 

1
0

0
.0

00
 К

М
 

6
0

0
.0

00
 К

М
  

2
0

0
.0

00
 К

М
      

2
0

0
.0

00
 К

М
 

2.2. Пројекат 

подршке 

женском 

предузетништв

у  

Број жена 

предузетник

а 

5
0

.0
0

0 
К

М
 

6
.0

0
0

 К
М

 

6
.0

0
0

 К
М

 

6
.0

0
0

 К
М

 

6
.0

0
0

 К
М

 

6
.0

0
0

 К
М

 

3
0

.0
0

0 
К

М
 

       

2
0

.0
0

0 
К

М
 

2.3. Пројекат 

подршке 

отварању 

новим 

предузећима 

„Start up“ 

Број 

новоотворе

них 

предузећа 

2
5

0
.0

00
 К

М
 

1
0

.0
0

0 
К

М
 

1
0

.0
0

0 
К

М
 

1
0

.0
0

0 
К

М
 

1
0

.0
0

0 
К

М
 

1
0

.0
0

0 
К

М
 

5
0

.0
0

0 
К

М
 

    

1
0

0
.0

00
 К

М
 

  

1
0

0
.0

00
 К

М
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3.2. Пројекат 

израде 

документа 

просторног 

уређења за 

нову 

индустријску 

зону  

Урађен 

пројекат за 

нову 

индустријск

у зону 

2
0
.0

0
0
 К

М
  

1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
   

2
0
.0

0
0
 К

М
         

3.1. Пројекат 

израде нове 

индустријске 

зоне 

Изграђена 

нова 

индустријск

а зона 

Број нових 

привредних 

капацитета  

Број 

запослених 

2
0
.0

0
0
 К

М
 

  1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

 2
0
.0

0
0
 К

М
         

3.3. Пројекат 

изградње 

физичке 

инфраструктур

е у оквиру 

постојеће и 

нове 

индустријске 

зоне  

Изграђена 

инфраструк

тура 

Број нових 

привредних 

капацитета 

Број 

новозапосле

них 

2
0

0
.0

0
0

 К
М

    

1
0

0
.0

0
0

 К
М

 

1
0

0
.0

0
0

 К
М

 

2
0

0
.0

0
0

 К
М

         

4.1. Пројекат 

учешћа на 

сајмовима  

Број 

излагача на 

сајмовима 

1
0
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
.0

0
0

 К
М

 
 

1
0
.0

0
0

 К
М

 

  3
0
.0

0
0

 К
М

 

  1
0
.0

0
0

 К
M
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4.2. Пројекат 

маркентишког 

представљања  

Број 

маркентишк

их 

активности 

5
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

5
0
.0

0
0
 К

М
 

        

4.3. Пројекат 

подршке 

промоцији 

предузећа 

Број 

промовисан

их 

предузећа 

Број 

промотивни

х 

активности 

2
0
.0

0
0
 К

М
 

4
.0

0
0
 К

М
 

4
.0

0
0
 К

М
 

4
.0

0
0
 К

М
 

4
.0

0
0
 К

М
 

4
.0

0
0
 К

М
 

2
0
.0

0
0
 К

М
 

        

4.4. Мјера 

интернет 

презентација на 

енглеском 

језику 

Урађена 

интернет 

презентациј

а на 

енглеском 

језику 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

2
.0

0
0
 К

М
 

2
.0

0
0
 К

М
 

2
.0

0
0
 К

М
 

2
.0

0
0
 К

М
 

2
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
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УКУПНО 

ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ 

2015.-2019.: 

КМ 

 

 

 

 

 

 

9
.4

0
0
.0

0
0
 K

M
 

5
2
0
.0

0
0
 K

M
 

7
3
0
.0

0
0
 K

M
 

6
7
0
.0

0
0
 K

M
 

8
0
0
.0

0
0
 K

M
 

6
7
0
.0

0
 0

 K
M

 

3
.3

9
0
.0

0
0
 K

M
 

 

1
.1

6
5
.0

0
0
 K

M
 

9
5
0
.0

0
0
 K

M
 

 

2
.9

8
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
0
.0

0
0
 K

M
 

3
5
.0

0
0
 K

M
 

6
8
0
.0

0
0
 K

M
 

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ 2015-2019 

1.5.Пројекат 

формирања 

тима за писање 

и 

имплементациј

у пројеката 

рема ЕУ и 

другим 

фондовима 

Формиран 

тим 

5
0

.0
0

0
 К

М
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

1
0

.0
0

0
 К

М
 

1
0

.0
0

0
 К

М
 

1
0

.0
0

0
 К

М
 

 
 

3
0

.0
0

0
 К

М
 

     

2
0

.0
0

0
 К

М
 

  

1.4. Пројекат 

увођења 

електронске 

управе 

Уведена 

електронска 

управа 

5
0
.0

0
0
 K

M
 

 3
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
.0

0
0
 K

M
 

  

5
0
.0

0
0
 K

M
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1.3. Пројекат 

ресертификаци

је ИСО 

стандарда 

Ресертифик

ован ИСО 

стандард 

2
0
.0

0
0
 К

М
 

2
0
.0

0
0
 K

M
 

    

2
0
.0

0
0
 K

M
 

        

1.2.Пројекат 

међународне и 

међуопштинске 

сарадње 

Број 

потписаних 

споразума 

међународн

е и 

међуопштин

ске сарадње 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

6
.0

0
0

 К
М

 

6
.0

0
0

 К
М

 

6
.0

0
0

 К
М

 

6
.0

0
0

 К
М

 

6
.0

0
0

 К
М

 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

        

1.1.Пројекат 

адаптације 

просторија 

матичних 

уреда у 

Д.Трнови и Д. 

Забрђу 

Адаптиране 

просторије 

матичних 

уреда 
1
0
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
.0

0
0

 К
М

 

   

1
0
0
.0

0
0

 К
М

 

        

2.4.Пројекат 

постављања 

адекватне 

хоризонталне и 

вертикалне 

сигнализације 

Постављена 

хоризонталн

а и 

вертикална 

сигнализаци

ја 

5
0

.0
0

0
 К

М
 

2
5

.0
0

0
 К

М
 

2
5

.0
0

0
 К

М
 

   

5
0

.0
0

0
 К

М
 

        

2.2.Пројекат 

збрињавања 

паса луталица 

Изграђен 

азил за псе 

Број 

збринутих 

паса 

3
0
0

.0
0

0
 К

М
 

  5
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
.0

0
0

 К
М

 

1
5
0

.0
0

0
 К

М
 

  5
0
.0

0
0

 К
М

 

   

1
0
0

.0
0

0
 К

М
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2.1. Пројекат 

увођења 

система видео 

надзора на 

приоритетним 

локацијама на 

подручју 

општине 

Уведен 

систем 

видео 

надзора 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

  1
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
.0

0
0

 К
М

 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

  

      

3.1. Пројекат 

израде 

социјалне 

карте 

Израђена 

социјална 

карта 

1
0
.0

0
0

 K
M

 

5
.0

0
0

 К
М

 

2
.5

0
0

 К
М

 

2
.5

0
0

 К
М

 

  

1
0

.0
0
0
 К

М
 

        

3.2. Пројекат 

изградње 

приступних 

рампи за особе 

са 

инвалидитетом 

Изграђене 

рампе 

Број 

објеката 

којима 

особе са 

инвалидитет

ом има 

приступ 

3
0

.0
0
0

 К
М

 

 2
0

.0
0
0

 К
М

 

1
0

.0
0
0

 К
М

   

3
0

.0
0
0

 К
М

         

3.4. Пројекат 

стамбеног 

збрињавања и 

побољшања 

услова живота 

социјално 

угрожених 

породица 

Број 

стамбено 

збринутих 

социјално 

угрожених 

породица 

5
0

0
.0

0
0
 К

М
 

1
0

0
.0

0
0
 К

М
 

1
0

0
.0

0
0
 К

М
 

1
0

0
.0

0
0
 К

М
 

1
0

0
.0

0
0
 К

М
 

1
0

0
.0

0
0
 К

М
 

5
0

0
.0

0
0
 К

М
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3.3. Пројекат 

адаптације и 

опремања 

теренских 

амбуланти 

Број 

адаптирани

х теренских 

амбуланти 

1
3
0
.0

0
0

 К
М

 

2
0
.0

0
0

 К
М

 

1
5
.0

0
0

 К
М

 

1
5
.0

0
0

 К
М

 

  

5
0
.0

0
0

 К
М

 

  

5
0
.0

0
0

 К
М

 

   

3
0
.0

0
0

 К
М

 

 

3.5. Пројекат 

изградње 

функционалног 

објекта Центра 

за социјални 

рад 

Изграђен 

функционал

ан објекат 

Центра за 

социјални 

рад 

2
0
0
.0

0
0

 К
М

 

 4
0
.0

0
0

 К
М

 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

 

1
0
0
.0

0
0

 К
М

 

  

1
0
0
.0

0
0

 К
М

 

     

4.3. Пројекат  

асфалтирања, 

реконструкције 

и одржавања 

локалне путне 

мреже 

Дужина 

асфалтиране

, 

реконструис

ане и 

одржаване 

путне 

мреже 2
,5

0
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
0
.0

0
0

 К
М

 

2
,5

0
0
.0

0
0

 К
М

 

  

 

     

4.1. Пројекат 

изградње 

кружног тока 

на улазу у град 

Изграђен 

кружни ток 

8
0

0
.0

0
0

 K
M

 

1
0

0
.0

0
0

 K
M

 

3
0

0
.0

0
0

 K
M

 

  

 

4
0

0
.0

0
0

 K
M

 

  

 4
0

0
.0

0
0

 K
M

 

    

4.2. Пројекат 

проширења 

капацитета 

мреже 

централног 

гријања 

Дужина 

проширене 

топловодне 

мреже 

Број 

корисника 

централног 

гријања 

*
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5.1. Пројекат 

изградње 

савременог 

објекта за 

потребе КУД-а  

Изграђен 

објекат 

2
0
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
.0

0
0

 К
М

 

 

 

2
0
0
.0

0
0

 К
М

 

  

 

     

5.2. Пројекат 

адаптације 

постојећиш 

школских 

објеката 

Број 

адаптирани

х школских 

објеката 

1
5
0
.0

0
0

 К
М

 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

3
0
.0

0
0

 К
М

 

3
0
.0

0
0
 К

М
 

1
5
0
.0

0
0

 К
М

 

  

 

     

5.3. Пројекат 

изградње 

објеката за 

предшколско 

образовање  у 

сеоским 

подручјима 

Број 

изграђених 

објеката у 

сеоским 

подручјима 

5
0
0
.0

0
0

 К
М

 

  3
0
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
0
.0

0
0

 К
М

 

1
0
0
.0

0
0

 К
М

 

5
0
0
.0

0
0

 К
М

 

  

 

     

УКУПНО 

ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ 

2015.-2019.: 

КМ 

 

5
.6

5
0

.0
0

0
 K

M
 

9
6

6
.0

0
0

 K
M

 

1
.1

7
8

.0
0

0
 K

M
 

1
.1

3
3

.5
0

0
 K

M
 

8
2

6
.0

0
0

 K
M

 

7
9

6
.0

0
0

 K
M

 

4
.9

0
0

.0
0

0
 K

M
 

  2
0

0
.0

0
0

 K
M

 

4
0

0
.0

0
0

 K
M

 

 2
0

.0
0

0
 K

M
 

1
3

0
.0

0
0

 K
M

 

   

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 2015-2019 
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1.1.Пројекат 

израде 

документациј

е за 

успостављањ

е зона 

санитарне 

заштите 

изворишта на 

подручју 

општине 

Угљевик 

Урађена 

документациј

а  

3
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

2
0
.0

0
0
 К

М
 

   

3
0
.0

0
0

 К
М

 

        

2.1.Пројекат 

организовано

г прикупљања 

комуналног 

отпада у 

додатних 400 

домаћинстава 

Број нових 

корисника 

услуга 

прикупљања 

комуналног 

отпада 

3
0
0
.0

0
0
 K

M
 

     

 

     

2
0
0
.0

0
0
K

M
 

1
0
0
.0

0
0
 K

M
 

 

2.2.Мјера 

повећања 

наплате 

комуналних 

услуга на 

подручју 

општине 

Угљевик 

Повећана 

наплата 

2
0

.0
0

0
 K

M
      

 

       

2
0

.0
0

0
 K

M
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3.1.Пројекат 

изградње 

пречистача 

отпадних 

вода из 

домаћинстава 

насеља 

Угљевик 

Изграђен 

пречистач 

отпадних вода 

Квалитет воде 

у ријеци Јањи 

1
,7

0
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
0
.0

0
0
K

M
 

2
0
0
.0

0
0
K

M
 

2
0
0
.0

0
0
K

M
 

2
0
0
.0

0
0
K

M
 

2
0
0
.0

0
0
K

M
 

1
,0

0
0
.0

0
0
 K

M
 

       

7
0
0
.0

0
0
 K

M
 

3.4. Пројекат 

уређења 

бујицних 

потока и 

отпадних 

канала 

Дужина и 

број уређених 

бујичних 

потока и 

канала 

1
5
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
.0

0
0
 K

M
 

1
0
0
.0

0
0
 K

M
 

   

5
0
.0

0
0
 K

M
 

    

3.2. Пројекат 

уређења 

корита ријеке 

Јање 

Дужина 

уређеног 

корита ријека 

Јање 

8
.0

0
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
0
.0

0
0
 K

M
 

2
0
0
.0

0
0
 K

M
 

1
,0

0
0
.0

0
0
 K

M
 

   

2
.0

0
0
.0

0
0
 K

M
 

 2
.0

0
0
.0

0
0
 K

M
 

 3
.0

0
0
.0

0
0
 K

M
 

3.3.Пројекат 

регулације 

корита Крива 

ријека 

Тутњевац 

Урађена 

регулација 

корита Крива 

ријека 

2
.5

0
0

.0
0

0
 K

M
 

1
0

0
.0

0
0

 K
M

 

1
0

0
.0

0
0

 K
M

 

1
0

0
.0

0
0

 K
M

 

1
0

0
.0

0
0

 K
M

 

1
0

0
.0

0
0

 K
M

 

5
0

0
.0

0
0

 K
M

 

   

1
.0

0
0

.0
0

0
 K

M
 

   

1
.0

0
0

.0
0

0
 K

M
 

4.3. Пројекат 

санације 

клизишта 

градског 

гробља 

Санирано 

клизиште 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

     

 

      

1
0
.0

0
0
 К

М
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4.2. Пројекат 

проширења 

градског 

грбља 

Површина 

проширеног 

градског 

гробља 

3
0
.0

0
0
 К

М
 

6
.0

0
0
 К

М
 

6
.0

0
0
 К

М
 

6
.0

0
0
 К

М
 

6
.0

0
0
 К

М
 

6
.0

0
0
 К

М
 

3
0
.0

0
0
 К

М
 

        

4.1.Пројекат 

изградње 

објеката за 

вјерске 

обреде 

Број 

изграђених 

објеката за 

вјерске 

обреде 

2
2
0
.0

0
0
 К

М
 

6
0
.0

0
0
 К

М
 

6
0
.0

0
0
 К

М
 

4
0
.0

0
0
 К

М
 

3
0
.0

0
0
 К

М
 

3
0
.0

0
0
К

М
 

2
2
0
.0

0
0
 К

М
 

        

4.4. Пројекат 

проширења и 

уређења 

гробаља у 

сеоским 

подручјима 

Број 

проширених и 

уређених 

гробаља у 

сеоским 

подручјима 

5
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
.0

0
0
 К

М
 

5
0
.0

0
0
 К

М
 

        

5.1. Програм 

уграђивања 

тајмера за 

уличну 

расвјету 

Број 

уграђених 

тајмера 

1
0

.0
0

0
 К

М
 

5
.0

0
0

 К
М

 

5
.0

0
0

 К
М

 
   

1
0

.0
0

0
 К

М
 

        

5.2. Пројекат 

замјене 

постојећих са 

лед 

сијалицама 

Број 

замијењених 

сијалица 

5
0

.0
0

0
 K

M
 

1
0

.0
0

0
 K

M
 

1
0

.0
0

0
 K

M
 

1
0

.0
0

0
 K

M
 

1
0

.0
0

0
 K

M
 

1
0

.0
0

0
 K

M
 

5
0

.0
0

0
 K

M
 

        

5.3. Пројекат 

реконструкци

је постојеће 

нисконапонск

е мреже 

Дужина 

реконструиса

не 

нисконапонск

е мреже 

1
.0

0
0
.0

0
0
 K

M
 

     

 

   

1
.0

0
0
.0

0
0
 K

M
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6.1.Пројекат 

увођења 

система за 

мјерење 

квалитета 

ваздуха 

Уведен 

систем  

3
0
0
.0

0
0
 К

М
 

   

5
0
.0

0
0
 К

М
 

5
0
.0

0
0
 К

М
 

1
0
0
.0

0
0
 К

М
 

  

1
0
0
.0

0
0
 К

М
 

  

1
0
0
.0

0
0
 К

М
 

  

6.2.Пројекат 

одсумпорава

ња димних 

гасова са 

РиТЕ 

Угљевик 

Изграђен 

систем 

одсумпорава

ња 

Број 

запослених 

Квалитет 

ваздуха 2
3
0
.0

0
0
.0

0
0
 К

М
 

      1
8
0
.0

0
0
.0

0
0
 К

М
 

  5
0
.0

0
0
.0

0
0
 К

М
 

 

   

УКУПНО 

ЗАШТИТA ЖИВОТНЕ                   

СРЕДИНЕ 2014.-2016.:    

КМ 

2
4

4
.3

7
0

.0
0
0
 K

M
 

6
2

1
.0

0
0
 K

M
 

6
3

1
.0

0
0
 K

M
 

5
8

6
.0

0
0
 K

M
 

6
2

6
.0

0
0
 K

M
 

6
2

6
.0

0
0
 K

M
 

3
.0

9
0
.0

0
0
 K

M
 

1
8

0
.0

0
0
.0

0
0
 K

M
 

 1
0

0
.0

0
0
 K

M
 

5
4

.0
5
0
.0

0
0
 K

M
 

 2
.3

0
0
.0

0
0
 K

M
 

1
1

0
.0

0
0
 K

M
 

4
.7

2
0
.0

0
0
 K

M
 

УКУПНО СВИ 

СЕКТОРИ  

(2015-2019.) 

2
5

9
.4

2
0

.0
0
0

 К
М

 

2
.1

0
7

.0
0

0
 К

М
 

2
.5

3
9

.0
0

0
 К

М
 

2
.3

8
9

.5
0

0
 К

М
 

2
.2

5
2

.0
0

0
 К

М
 

2
.0

9
2

.0
0

0
 К

М
 

1
1

.3
8

0
.0

0
0
 К

М
 

1
8

0
.0

0
0

.0
0
0

 К
М

 

1
.1

6
5

.0
0

0
 К

М
 

1
.2

5
0

.0
0

0
 К

М
 

5
4

.4
5

0
.0

0
0
 К

М
 

2
.9

8
0

.0
0

0
 К

М
 

2
.5

2
0

.0
0

0
 К

М
 

2
7

5
.0

0
0

 К
М

 

5
.4

0
0

.0
0

0
 К

М
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6.2. ПЛАН РАЗВОЈА ОРГАНИЗАЦИОНИХ КАПАЦИТЕТА И 
ЉУДСКИХ ПОТЕНЦИЈАЛА 

Интегрисана стратегија развоја обједињује све секторе који су у надлежности локалне  

власти. Укључивањем свих питања којима се бави јединица локалне самоуправе  у 

једну свеобухватну стратегију отварају се могућности за креирање синергије,  додатних 

вриједности и иновативности кроз међусекторску сарадњу. Важно је навести да је, 

поред ефикасне успоставе и функционисања структура за планирање развоја, као и 

структура које ће патити провођење стратешких докумената, веома значајно јачање 

свебухватне координације унутар општинске администрације у процесу 

имплементације стратегије. Поред тога, неопходно је осигурати да провођење 

стратегије буде подржано од стране социо-економских партнера. Сваки од њих треба 

имати значајне улоге у имплементацији, осигурању финансијских средстава, те у 

праћењу и вредновању. 

Постојеће стање и организационе претпоставке за имплементацију стратегије 

Скупштина општине обезбјеђује организационе претпоставке за израду стратегије и 

осталих докумената. Начелник општине има кључну улогу у операционализацији и 

имплементацији стратегије развоја путем успостављања јасних механизама и 

дефинисања одговорности одјељења у погледу имплементације дијелова стратегије из 

њихове надлежности, те осигурања свеукупне координације. Општинска управа има 

кључну улогу у изради, реализацији, праћењу, извјештавању и допуњавању стратегије 

развоја, с циљем континуираног унапређења квалитета живота грађана. 

Када су у питању запослени унутар одјељења, служби и одсјека, који имају задужења у 

области планирања и имплементавије Стратегије развоја ситуација је следћа: 

 У оквиру већине одјељења, служби и одсјека тренутно стање броја запослених је 

задовољавајуће 

 У оквиру свих одјељења, служби и одсјека неопходно је спровести обуку из 

следећих области : координација и праћење стратегије, односи с јавношћу, 

управљање пројектним циклусом, комуникацијске вјештине, јавно приватно 

партнерство, успостављање и управљање е-услугама, припрема и реализација 

пројеката, финансијско праћење пројеката и извјештавање, управљање базом 

података и др. 

Потребно је ојачати развојну функцију општине кроз прецизније дефинисање задатака 

и одговорности, ојачати капацитете запослених који ће бити директно ангажовани у 

припреми пројеката и имплементацији стратегије, те успоставити ефикасан систем за 

праћење и вредновање њене имплементације.  

Кључни кораци обухватају следеће 

Провођење анализе функција, процеса, актера и улога у управљању локалним развојем, 

укључујући: преглед минималних функција управљања локалним развојем и преглед 

процеса, актера и улога у планирању, имлементацији, праћењу и вредновању стратегије 

развоја. 

Идентификација одговарајућег модела успостављања развојне функције општине, гдје 

је једно од могућих рјешења успостављање тима који ће преузети надлежност 

координације, редовног праћења, вредновања и извјештавања о имплементацији 

стратегије. С тим у вези, препорука је да се специфично за потребе осигурања сталнoг 
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мониторинга о имплементацији стратегије додатно развије или успостави посебна 

организациона структура, у виду оперативног тима за управљање локалним развојем и 

писање пројеката. Овај тим, у зависности од специфичности и потреба, може 

функционисати као реферат, посебно одјељење, као одсијек унутар одговарајућег 

одјељења или при стручној служби Начелника. Иако тим може и сам имплементирати 

одређење пројекте његови примарни задаци би обухватали сљедеће: промоција 

стратегије и приоритета; разрада пројектних задатака; припрема специфичних 

пројектних приједлога; покретање пројеката; координација израде финансијске 

конструкције за реализацију стратегије/пројеката; координација пројеката и активности 

имплементатора; израда система за праћење и оцјењивање остварења стратегије; 

припрема извјештаја о реализацији стратегије за начелника, скупштину; допуна 

стратегије (из годишње и вишегодишње перспективе); Израда свеобухватне базе 

података у сврху стратешког планирања, праћења и оцјењивања развоја, која обухвата 

друштвене, економске и еколошке параметре и релевантне индикаторе. За успјешну 

реализацију стратегије неопходно је осигурати да сва одјељења,  службе и одсјеци 

блиско сарађују, како би се међусекторском сарадњом осигурала одговарајућа 

синергија. Стога је веома важно јачање свеукупне системске координације унутар 

општинске управе, како у процесу имплементације стратегије, тако у процесима њеног 

праћења, вредновања, извјештавања и допуњавање. Унутар плана управљања 

организационим и људским ресурсима, посебан приоритет је стављен на припрему сета 

разрађених пројектних приједлога као и припрему пројеката спремних за 

имплементацију за одрживи економски и друштвени развој, те заштиту животне 

средине, у складу са планом имплементације стратегије. 

Улоге и одговорности 

У наредној табели дат је кратак преглед кључних улога и одговорности у погледу 

координације, имплементације, мониторинга и евалуације локалне развојне стратегије: 

Улога Надлежност (ко?) 

Дефинисање одговорности у погледу 

координације имплементације стратегије  

Развоја 

Начелник општине, Одјељење за привреду и  

Агенција за развој малих и средњих предузећа 

Дефинисање надлежности појединачних  

служби/одсјека за припрему пројектних 

приједлога и имплементацију пројеката из 

акционог плана 

Начелник општине и начелници одјељења  

Разрада пројектних приједлога и  

обезбјеђење извора финансирања 

Начелник општине, Одјељење за привреду и  

Агенција за развој малих и средњих предузећа 

Провођење процедура јавних набавки Служба за јавне набавке инвестиције и надзор 

Праћење имплементације стратегије и редовно 

извјештавање 

Начелник општине, Одјељење за привреду и  

Агенција за развој малих и средњих предузећа 

Успостављање и редовно допуњавање базе 

података релевантних за развој 

Начелник општине и општинска одјељења 

Разрада и усвајање оперативних и    

финансијских планова за наредне године 

имплементације стратегије 

Начелник општине, Скупштина општине и 

ресорна одјељења 
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Допуњавање и ревизија секторских планова и 

стратегије 

Начелник општине и начелници одјељења 

Дефинисање кључних потреба за изградњом 

капацитета особља укљученог у  

имплементацију стратегије (Припрема  

плана ) и системска израда капацитета за 

дјелотворну имплементацију стратегије  

развоја 

Начелник општине, начелници одјељења и 

Агенција за развој малих и средњих предузећа 

Свеокупна комуникација у погледу 

имплементације стратегије развоја са актерима 

ван општинске управе (грађани, Локално 

развојно партнерство), медији, пословни 

сектор, невладин сектор, потенцијални 

финансијери, виши ниви власти и тд. 

Начелник општине и стручна служба општине 

 

6.3. ПРАЋЕЊЕ, ОЦЈЕЊИВАЊЕ И ДОПУЊАВАЊЕ СТРАТЕГИЈЕ 
РАЗВОЈА 

Стварни резултати развоја који произилазе из имплементације интегрисане стратегије 

развоја могу бити видљиви и мјерљиви једино уколико општинска управа као 

најодговорнија за имплементацију стратегије буде систематски проводила праћење и 

вредновање реализације стратегије. Систематско праћење и вредновање (мониторинг и 

еваулација) реализације стратегије омогућава мјерење нивоа остварења постављених 

циљева, дајући такође могућност за предузимање правовремених мјера у циљу 

евентуалних корекција, те оцјењивање свеукупне успјешности реализације стратегије. 

Праћење подразумијева систем прикупљања и обраде података у сврху компарације 

постигнутих резултата са планираним. Вредновање је засновано на налазима праћења и 

даје свеукупну оцјењу остварења постављених циљева. Да би смо управљали 

имплементацијом стратегије, као и имплементацијом пројеката, морамо бити у 

могућности мјерити ниво остварења дефинисаних циљева и резултата у одређеном 

временском периоду, зашто нам служе објективно провјерљиви индикатори. 

Индикатори праћења 

Стратегија развоја, као конкретан и оперативан алат за дугорочни развој општине, 

поставља сет мјерљивих оперативних/ секторских циљева, подржаних низом 

конкретних индикатора, а који ће се користити за мјерење укупног напретка и 

остварења стратегије. Стога   ће се провођење редовног праћења напредка у 

имплементацији стратегије развоја ослањати на мјерљивим секторским (економски, 

друштвени и еколошки ) циљевима и њиховим индикаторима. Поред тога наредна 

табела нам даје преглед индикатора уз секторске циљеве, изворе информација и метода 

прикупљања према појединим секторским циљевима. Одјељење за привреду и Агенција 

за развој малих и средњих предузећа ће проводити процес мониторинга и евалуације. 
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 С.ц. Индикатори Извори информација и метод прикупљања 
Л

о
к

а
л

н
и

 е
к

о
н

о
м

ск
и

 р
а
зв

о
ј 

1. 
Пораст броја привредних субјеката за 5; 

Пораст броја запослених за најмање 20  

•Регистар Окружног привредног суда 

•Регистар АПИФ-а 

•Извјештај Одјељења за привреду  

•Извјештај Бироа за запошљавање 

Сви наведени подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

2 
Отворено најмање 3 производна погона; 

Пораст броја запослених за најмање 50  

•Извјештај Одјељења за привреду  

и Одјељења за пољопривреду 

•Извјештај Бироа за запошљавање 

Сви наведени подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

3 Отворено до 100 радних мјеста 

•Извјештај Бироа за запошљавање 

•Извјештај о реализацији програма за  

суфинансирање и отварање нових радних  

мјеста 

• Извјештај Одјељења за привреду и  

извјештај Агенције за развој МСП-а 

Сви наведени подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

4 

Отворено нових 50 радних мјеста; 

Повећан приход од пољопривредне 

производње за 10 % 

• Извјештај Бироа за запошљавање 

•Извјештај о реализацији програма  

суфинансирања пољопривредних  

произвођача 

•Извјештај Одјељења за пољопривреду 

Сви наведени подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

5 

Започета изградња новог блока ТЕ; 

изграђен систем за одсумпоравање 

штетних гасова на РиТЕ; Комплетирана 

сва потребна документација и створени 

услови за почетак изградње цементаре 

•Извјештај о раду А.Д. РиТЕ Угљевик 

•Извјештај Агенције за развој МСП 

Прикупљање података директно од пословних 

субјеката и надлежног одјељења 
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1 

Повећан број корисника услуга установа 

предшколског образовања; Повећан број 

запослених 

•Извјештај дјечијег вртића Душко Радовић 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

2 

Довољан број стручно оспособљеног 

кадра за потребе тржишта; Смањен број 

лица на евиденцији Завода за 

запошљавање 

•Извјештај Бироа за запошљавање 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

3 

Повећан број становника укључених  у 

културни живот; Организација културних 

дешавања  у сеоским подручјима 

•Извјештац Центра за културу Филип  

Вишњић 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

 

4 

Велики број дјеце укључене у спортске 

активности;Развијање свијести код 

младих означају физичке културе 

•Извјештај Одјељења за друштвене  

дјелатности 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

5 

Укључивање старих и лица са посебним 

потребама у друштвени живот; 

Ангажовање стручних лица за рад са 

старим и лицима са посебним потребама 

•Извјештај Одјељења за друштвене  

дјелатности 

Извјештај Центра за социјални рад 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

6 

Смањен број пацијената који своје 

здравствене услуге остварују на 

подручјима других општина; 

Унапријеђен систем здравствене 

Заштите 

•Извјештај Одјељења за друштвене  

дјелатности 

•Извјештај ЈЗУ Дом здравља Угљевик 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

7 

Штета од елементарних непогода сведена 

на минимум; Повећана безбједност 

грађана уклањањем мина; 

Развијена свијест малољетника 

 везано за друштвено 

неприхватљиво понашање 

•Извјештај цивилне заштите 

•Извјештај Полицијске станице Угљевик 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 
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1 

Повећан број нових корисника 

комуналних услуга (одвоз смећа за 400 

домаћинстава); 

Повећан постотак наплате комуналних 

услуга  30 % 

Смањена количина отпада за 30%  

која се одвози на регионалну  

депонију 

•Извјештај А.Д. „Компред“ Угљевик 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

2 

Повећан број нових корисника; 

Проширен топлификациони систем; 

Повећан број новозапослених радника; 

Смањење емисије штетних гасова у 

атмосфери 

•Извјештај Д.О.О „Термпонова“ 

•Извјештај Одјељења за просторно уређење и стамбено 

комуналне послове 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

3 

Израђен регулациони план; Израђен 

зонинг план 

 

•Извјештај Одјељења за просторно уређење и стамбено 

комуналне послове 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

4 

Искориштени нус производи добијени 

процесом одсумпоравања; Знатно чистији 

ваздух; Отварање до 100 нових радних 

мјеста 

• Извјештај А.Д. РиТЕ Угљевик 

•Извјештај Одјељења за просторно уређење и стамбено 

комуналне послове 

Подаци ће бити прикупљени  

слањем упита и достављањем по  

службеној дужности 

 

 

Кључни задаци и приступ праћењу и вредновању стратегије 

Праћење спровођења стратегије ће се организовати кроз следеће задатке: 

 Дефинисање података потребних за разраду индикатора и утврђивање одговорности за 

њихово прикупљање 

 Прикупљање података у тачно одређеним интервалима (полугодишње и годишње) 

 Анализа резултата, процјена напредка у односу на постављене циљеве и индикаторе 

 Процес прикупљања података за потребе праћења стратегије ће бити организовано кроз 

успостављање базе података, која ће омогућити систематско допуњавање података 

 Праћење ће бити такође усклађено са циклусом припреме полугодишњих и годишњих 

извјештаја од стране надлежних институција 
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Одговорност за праћење и вредновање стратегије 

Носилац праћења реализације стратегије ће бити Одјељење за привреду и Агенција за 

развој малих и средњих предузећа који ће годишње извјештавати Начелника и 

Скупштину о имплементацији стратегије. 

 

Временска динамика праћења и вредновања 

Активности праћења, вредновања и допуњавања појединих дијелова стратегије биће 

провођене у одређеним временским периодима, датим у наредној табели. 

 

Активности праћења и вредновања Временски оквир 

Праћење реализације програма (пројеката, 

мјера) 
Годишње 

Контролно вредновање Након 2 године за секторске планове, а након 

3 године за стратегију 

Допуњавање секторских  планова Дјелимично након 2 године, а комплетно 

након 3године 

Допуњавање стратегије Дјелимично након 3 године, а комплетно 

након 5 година 

Финално вредновање Након 3године за секторске планове, а након 5 

година за стратегију 
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Извори података који су кориштени за израду социо-економске анализе Стратегије 

развоја Општине Угљевик 

 

1. Одјељење за привреду- општинска Управа Угљевик 

2. Пословни субјекти са подручја општине Угљевик 

3. Привредна комора регије Бијељина 

4. Пореска управа Републике Српска 

5. Завод за статистику Републике Српске 

6. Централне подручне школе 

7. Средњошколски центар “Михаило Петровић Алас” Угљевик 

8. ЈЗУ Дом здравља Угљевик 

9. Центар за културу “Филип Вишњић” Угљевик 

10. Народна библиотека Угљевик 

11. Одјељење за друштвене дјелатности- општинска Управа Угљевик 

12. ДДДК Рудар Угљевик 

13. Завод за запошљавање РС- Биро Угљевик 

14. Одјељење за пољопривреду- општинска Управа Угљевик 

15. Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове- општинска Управа 

Угљевик 

16. Одјељење за општу управу- општинска Управа Угљевик 

17. Републичка управа за геодетске и имовинско правне послове РС-ПЈ Угљевик 

18. Шуме РС- Шумско газдинство Мајевица 

19. АПИФ- Агенција за посредничке, информатичке и финансијске услуге 

20. Центар за социјални рад Угљевик 

21. Фонд ПИО РС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



83 
 

АКТИ НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ 

 

 

РЕ П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   

Број: 02-404-190/14 

Датум,25.11.2014.године  

 

 

 На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 

101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен Општине 

Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), 

и члана 10. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова, Начелник Општине 

Угљевик, доноси 

 

                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   

  

Члан 1. 

 

Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке радова : 

ЛОТ-1 : санација дионице некатегорисаног пута Глиње-Друм (Просјека), к.ч. 1435 и к.ч. 420 

ЛОТ-2 : санација поддионице локалног пута Л14, 

ЛОТ-3 : санација дионице некатегорисаног пута Л27-Л17, Б.Село-Мукат,  

ЛОТ-4 : санација дионице некатегорисаног пута Л17-Гајићи, Б.Село-Мукат,  

ЛОТ-5 : санација дионице некатегорисаног пута Л21, трафо-Лазићи, стари трафо, Г.Крћина  

ЛОТ-6 : санација дионице некатегорисаног пута Л23-резервоар водовода, М.З. Малешевци,  а 

све у складу са Предмјером радова, који ће бити саставни дио тендерске документације. 

                       

Члан 2. 

 

Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се путем конкурентског захтјева без 

додатне објаве обавјештења о набавци у Службеном гласнику БиХ.  

 

Члан 3. 

 

Предвиђени  износ средстава за реализацију јавне набавке из члана  1. ове Одлуке је 70.000,00 

КМ. 

Средства су обезбијеђена  у буџету општине Угљевик за 2014. годину са буџетске  ставке  

„текући трошкови“.   

                                                                   Члан 4. 

 

Предвиђени рок за извођење радова из тачке 1. ове Одлуке  је 50 дана од дана увођења у посао. 

 

                                                                   Члан 5. 

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде. 

                                                                   Члан 6. 

Комисија за отварање и вредновање понуда ће се формирати доношењем посебног рјешења. 

                                                              

                                                                   Члан 7. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  у „Службеном    

билтену општине Угљевик“. 

                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
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РЕ П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   

Број: 02-404-187/14 

Датум, 25.11.20104.године 

 

 

 На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 

101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен Општине 

Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), 

и члана 10. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова, Начелник Општине 

Угљевик, доноси 

  

                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   

 

Члан 1. 

Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке радова : 

-реконструкције оборинске воде у улици Вука Караџића и дворишта Бојане Ђукић у Угљевику,  

а све у складу са Предмјером радова, који ће бити саставни дио тендерске документације. 

                       

Члан 2. 

Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се путем конкурентског захтјева без 

додатне објаве обавјештења о набавци у Службеном гласнику БиХ.  

 

Члан 3. 

Предвиђени  износ средстава за реализацију јавне набавке из члана  1. ове Одлуке је 80.000,00 

КМ. 

Средства су обезбијеђена  у буџету општине Угљевик за 2014. годину са буџетске  ставке  

„капитални трошкови и капитална помоћ“. 

   

                                                                   Члан 4. 

Предвиђени рок за извођење радова из тачке 1. ове Одлуке  је 50 дана од дана увођења у посао. 

 

                                                                   Члан 5. 

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде. 

                                                              

                                                                   Члан 6. 

Комисија за отварање и вредновање понуда ће се формирати доношењем посебног рјешења. 

                                                             

                                                                    Члан 7. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  у „Службеном    

билтену општине Угљевик“. 

 

 

                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   

Број: 02-404-186/14 

Датум, 25.11.2014.године 

 

 На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 

101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен Општине 

Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), 

и члана 10. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова, Начелник Општине 

Угљевик, доноси 

 

                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   

 

  

Члан 1. 

Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке грађевинских радова и то: 

Лот-1: Израда заштитног зида поред потока “Лактеница” у Угљевику, 

Лот-2: Зацјевљивање отвореног одводног канала у Богутовачкој и Рударској улици, 

Лот-3: Санација стамбеног простора оштећеног поплавом у власништву Драгице  

            Филиповић, 

Лот-4: Санација дионице некатегорисаног пута Баљак 2-Јосиповићи, укупне дужине  

            300,00 м, ширине 2,6 м и 

Лот-5: Уклањање стабла и растиња око горњег тока потока Лактеница, а све сходно Предмјеру 

радова, који ће бити саставни  дио тендерске документације. 

                       

Члан 2. 

Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се путем конкурентског захтјева без додатне 

објаве обавјештења о набавци у Службеном гласднику БиХ. 

 

Члан 3. 

Предвиђени износ средстава за реализацију јавне набавке из члана  1. ове Одлуке је 50.000,00 

КМ без зарачунатог ПДВ-а. 

Средства су обезбијеђена  у буџету општине Угљевик за 2014. годину са буџетске  ставке          

“капитална улагања” за Лот-1 и Лот-2, “капитална помоћ “ за Лот-3 и “текуће одржавање” за 

Лот-4 и Лот-5. 

                                                                   Члан 4. 

Предвиђени рок за извођење радова  из тачке 1. ове Одлуке је  за Лот-1: 20; Лот-2: 10;  

Лот-3: 15; Лот-4: 7 и Лот-5: 5 дана од  дана увођења у посао. 

 

                                                                    Члан 5. 

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде.           

 

                                                                   Члан 6. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  у „Службеном    

билтену општине Угљевик“. 

 

                                                                                               НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   

Број: 02-404-185/14 

Датум,25.11.2014.године  

 

 

 На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 

101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен Општине 

Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), 

и члана 10. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова, Начелник Општине 

Угљевик, доноси 

                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   

 

Члан 1. 

Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке грађевинских радова и то: 

Лот-1: Реконструкције дионице некатегорисаног пута Л-11 Ареновача, укупне дужине  

            500м и ширине коловоза 3о м, к.ч.1989 КО Коренита, МЗ КОренита, 

Лот-2: Санација клизишта у МЗ Мукат-Богутово село, локални пут Л17, 

Лот-3: Санација клизишта у МЗ Мезграја Косе, локални пут Л-5, 

Лот-4: Реконструкција дионице пута: Локални пут Л-54 Чаир, укупне дужине 150м и  

            ширине коловоза 3,0 м к.ч.298/1, к.ч.328/3 у МЗ Г.Крћина, 

Лот-5:  Санација клизишта у МЗ Брђани-Прокос, Никићи, 

Лот-6:  Реконструкција дионице пута: Локални пут Л-54-Њиве, Д.Крћина, укупне дужине  

            500 м и ширине коловоза 3,0 м, к.ч.468 КО Д.Крћина, 

Лот-7: Санација дионице некатегорисаног пута Л-10-Зарићи, укупне дужине 150,00,  

             ширине 3 м у МЗ У.Село и 

Лот-8:  Санација поддионице локалног пута Л-45, Крстићи-Крива ријека, укупне дужине  

             500,00 м, ширине 3 м, у МЗ Тутњевац, а све сходно Предмјеру радова, који ће бити 

саставни  дио тендерске документације. 

                       

Члан 2. 

Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се путем конкурентског захтјева без додатне 

објаве обавјештења о набавци у Службеном гласднику БиХ. 

 

Члан 3. 

Предвиђени износ средстава за реализацију јавне набавке из члана  1. ове Одлуке је 72.000,00 

КМ без зарачунатог ПДВ-а. 

Средства су обезбијеђена  у буџету општине Угљевик за 2014. годину са буџетске  ставке         

„капитално улагање” за Лот-1, Лот-4 и Лот-6, а са буџетске ставке “текуће одржавање” за Лот-

2, Лот-3, Лот-5, Лот-7 и Лот-8. 

        

                                                                     Члан 4. 

Предвиђени рок за извођење радова  из тачке 1. ове Одлуке је за: Лот-1: 10; Лот-2: 15;  

Лот-3: 10;Лот-4: 7; Лот-5: 7; Лот-6: 20; Лот-7: 5 и Лот-8: 7  дана од  дана увођења у посао. 

 

                                                                       Члан 5. 

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде.      

   

                                                                       Члан 6. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  у „Службеном    

билтену општине Угљевик“.         

                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   

Број: 02-404-184/14 

Датум, 25.11.2014.године 

 

 На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 

101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен Општине 

Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), 

и члана 10. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова, Начелник Општине 

Угљевик, доноси 

 

О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ 

  

Члан 1. 

Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке грађевинских радова и то: 

Лот-1: Изградња парапетног зида уз лијеву обалу Угљевичке ријеке поред куће  

            Миловановић Михајла, дужине 40.0м. 

Лот-2: Израда потпорног зида и бетонског канала у зони клизишта дионице локалног пута  

            Л-36 поред градског гробља, 

Лот-3: Реконструкција канализационог вода у улици Старине Новака у Угљевику и  

            изградњи шахте за кишну канализацију, 

Лот-4: Санација стамбеног простора оштећеног поплавом у власништву Стевановић  

            Миладина, 

Лот-5: Санације и реконструкције јарбола на тргу и 

Лот-6: Кречење унутрашнјих просторија објекта”Читаоница” у МЗ Приградско, а све сходно 

Предмјеру радова, који ће бити саставни  дио тендерске документације. 

                       

Члан 2. 

Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се путем конкурентског захтјева без додатне 

објаве обавјештења о набавци у Службеном гласднику БиХ. 

 

Члан 3. 

Предвиђени износ средстава за реализацију јавне набавке из члана  1. ове Одлуке је 65.500,00 

КМ без зарачунатог ПДВ-а. 

Средства су обезбијеђена  у буџету општине Угљевик за 2014. годину са буџетске  ставке         

„капитална улагања“за Лот-1, Лот-2 и Лот-3, за Лот-4 са буџетске ставке “капитална помоћ” и 

Лот-6 и Лот-7 са буџетске ставке “текуће одржавање”. 

        

                                                                     Члан 4. 

Предвиђени рок за извођење радова  из тачке 1. ове Одлуке је за: Лот-1: 15; Лот-2: 25;  

Лот-3: 7;Лот-4: 10; Лот-5: 7 и Лот-6: 7 дана од  дана увођења у посао. 

 

                                                                     Члан 5. 

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде.           

                                                

                                                                      Члан 6. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  у „Службеном    

билтену општине Угљевик“. 

 

 

                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   

Број: 02-404-182/14 

Датум, 25.11.2014.године 

 

 

 На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 

101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен Општине 

Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), 

и члана 10. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова, Начелник Општине 

Угљевик, доноси 

                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   

 

  

Члан 1. 

Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке грађевинских радова на изградњи 

потпорног зида поред фудбалског игралишта у Д.Трнови, дужине 41 м, а све сходно Предмјеру 

радова, који ће бити саставни  дио тендерске документације. 

                       

Члан 2. 

Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се путем конкурентског захтјева без додатне 

објаве обавјештења о набавци у Службеном гласднику БиХ. 

 

Члан 3. 

Предвиђени износ средстава за реализацију јавне набавке из члана  1. ове Одлуке је 82.000,00 

КМ. 

Средства су обезбијеђена  у буџету општине Угљевик за 2014. годину са буџетске  ставке         

„капитална улагања “. 

        

                                                                   Члан 4. 

Предвиђени рок за извођење радова  из тачке 1. ове Одлуке је 60 дана од  дана увођења у посао. 

 

                                                                    Члан 5.  

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде.                                                              

 

                                                                    Члан 6. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  у „Службеном    

билтену општине Угљевик“. 

 

                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
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РЕ П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   

Број: 02-404-183/14 

Датум, 25.11.2014. 

 

 

На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 

101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен Општине 

Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ) 

и члана 10. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова, Начелник Општине 

Угљевик, доноси 

 

  

                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   

 

Члан 1. 

 

Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке геодетских  услуга, а у складу са 

Спецификацијом која ће бити саставни дио тендерске документације.         

 

Члан 2. 

 

Набавка услуга из тачке 1. ове Одлуке извршиће се путем конкурентског захтјева, без додатне 

објаве обавјештења о набавци у Службеном гласнику БиХ. 

 

Члан 3. 

 

Предвиђени бруто износ средстава за реализацију јавне набавке из члана  1. ове Одлуке је 

17.000,00 КМ. 

Средства за реализацију јавне набавке из тачке 1. ове Одлуке су обезбијеђена  у буџету 

општине Угљевик за 2014. годину са буџетске  ставке  „расходи за стручне услуге“. 

   

                                                                    Члан 4. 

 

Предвиђени рок за реализацију додијељеног уговора је 6 (шест) мјесеци од дана додјеле 

уговора.                                                                

                                                                

                                                                   Члан 5.  

 

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде. 

                                                               Члан 6. 

 

Комисија за отварање и вриједновање понуда ће се формирати доношењем посебног рјешења. 

 

                                                                     Члан 7. 

 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  у „Службеном    

билтену општине Угљевик“. 

 

 

                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
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РЕПУБЛИКА СРПСКА 

ОПШТИНА УГЉЕВИК 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

број : 02-404-158/14 

Датум, 25.11.2014.године 

 

На основу  члана 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 101/04 и 

42/05),  члана 46. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04, 19/05, 52/05, 

92/05, 08/06, 12/09 и 60/10 )  и приједлога Комисије за отварање и одабир најповољније понуде, 

Начелник Општине Угљевик,  д о н о с и  

 

ОДЛУКУ 

О РЕЗУЛТАТИМА ОКОНЧАНОГ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ И ИЗБОРУ  

НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА 

I 

Након разматрања достављених понуда у предмету извођења радова на наставку 

реконструкције дионице пута: Трнова ријека-Јагодњаци, укупне дужине 1200м и ширине 

коловоза 3,0 м к.ч.2809 у МЗ Доња Трнова , одлучено је да се уговор додијели: 

д.о.о. „Јовић С&Д“ Угљевик, са понуђеном цијеном у износу од  61.986,00 КМ.  

У цијену је зарачунат ПДВ-е. 

II 

У поступку јавне набавке радова из тачке 1. ове Одлуке, путем  конкурентског захтјева број 02-

404-158/14, без додатне објаве Обавјештења о набавци у Службеном гласнику БиХ, понуде су 

доставили понуђачи : 

1.Д.о.о.”Интер Транс”Угљевик                                

      2.Д.о.о. „Јовић С&Д“ Угљевик     

      3.Д.о.о.”Бук Промет”Бијељина                                                              

III 

Након разматрања достављених понуда Комисија за отварање и одабир најповољније понуде 

записнички је  утврдила да  све достављене понуде  испуњавају  услове постављене тендерском 

документацијом. 

Тендерском документацијом је предвиђено да је критериј за оцјену понуда „најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде“. 

Комисија за отварање и одабир најповољније понуде, након анализе, поређења и оцјена понуда, 

записнички је оцјенила достављене понуде- утврдила ранг-листу за извођење радова 

дефинисаних у тачци 1. ове одлуке и предложила да се уговор додијели 

 д.о.о. „Јовић С&Д“ Угљевик. 

 

Ранг листа : 

Редни број Извођач Цијена понуде са ПДВ-ом 

1. Д.о.о. „Јовић С&Д“, Угљевик  61.986,00 

2. Д.о.о. „Бук Промет“ Бијељина 64.586,34 

3. Д.о.о.”Интер Транс”Угљевик 74.774,70 

 

Начелник Општине је у цјелости прихватио приједлог Комисије. 

IV 

Против ове Одлуке дозвољен је приговор који се подноси писменим путем у року од пет дана 

од дана пријема истог. 

Приговор се подноси Начелнику општине, а може се изјавити и на записник код овог органа. 

 

V 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном билтену општине 

Угљевик“. 

                                                                                                НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
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РЕПУБЛИКА СРПСКА 

ОПШТИНА УГЉЕВИК 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

број : 02-404-166/14 

Датум, 28.11.2014.године 

 

На основу  члана 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 101/04 и 

42/05),  члана 46. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04, 19/05, 52/05, 

92/05, 08/06, 12/09 и 60/10 )  и приједлога Комисије за отварање и одабир најповољније понуде, 

Начелник Општине Угљевик,  д о н о с и  

 

ОДЛУКУ 

О РЕЗУЛТАТИМА ОКОНЧАНОГ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ И ИЗБОРУ  

НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА 

 

I 

Након разматрања достављених понуда у предмету  извођења грађевинских радова и то: 

Лот-1: Изградња плочастог пропуста на Лактеници Л =5,00 м у ул.Светог Саве у Угљевику, 

Лот-2: Уређење игралишта и платоа цркве у Горњој Трнови и 

Лот-3: Изградња постамента за постављање бисте “Филипа Вишњића”и уређење  

            платоа и прилазне стазе код Дома културе у Горњој Трнови, одлучено је да се уговор  

            додијели : д.о.о. „Јовић С&Д“ Угљевик, са понуђеном цијеном у износу од 77.504,59  

КМ.  

У цијену је зарачунат ПДВ-е. 

II 

У поступку јавне набавке радова из тачке 1. ове Одлуке, путем  конкурентског захтјева број 02-

404-166/14, без додатне објаве Обавјештења о набавци у Службеном гласнику БиХ, понуде су 

доставили понуђачи : 

1.Д.о.о.”ПГП Градитељ” Бијељина                                

      2.Д.о.о. „Јовић С&Д“ Угљевик      

      3.Д.о.о.”Интер Транс”Угљевик                                                            

III 

Након разматрања достављених понуда Комисија за отварање и одабир најповољније понуде 

записнички је  утврдила да  све достављене понуде  испуњавају  услове постављене тендерском 

документацијом. 

Тендерском документацијом је предвиђено да је критериј за оцјену понуда „најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде“. 

Комисија за отварање и одабир најповољније понуде, након анализе, поређења и оцјена понуда, 

записнички је оцјенила достављене понуде- утврдила ранг-листу за извођење радова 

дефинисаних у тачци 1. ове одлуке и предложила да се уговор додијели 

 д.о.о. „Јовић С&Д“ Угљевик. 

 

Ранг листа за Лот-1 : 

Редни број Извођач Цијена понуде са ПДВ-ом 

1. Д.о.о. „Јовић С&Д“,Угљевик  64.385,43 

2. Д.о.о.”Интер Транс”Угљевик 65.343,60 

3. Д.о.о.”ПГП Градитељ” Бијељина 66.017,66 

 

Ранг листа за Лот-2: 

Редни број Извођач Цијена понуде са ПДВ-ом 

1. Д.о.о. „Јовић С&Д“, Угљевик  8.693,10 

2. Д.о.о.”Интер Транс”Угљевик 8.812,44 

3. Д.о.о.”ПГП Градитељ” Бијељина 9.009,00 
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Ранг листа за Лот-3 : 

Редни број Извођач Цијена понуде са ПДВ-ом 

1. Д.о.о. „Јовић С&Д“, Угљевик  4.426,06 

2. Д.о.о.”Интер Транс”Угљевик 4.564,61 

3. Д.о.о.”ПГП Градитељ” Бијељина 5.401,48 

 

 

 

Начелник Општине је у цјелости прихватио приједлог Комисије. 

 

 

IV 

Против ове Одлуке дозвољен је приговор који се подноси писменим путем у року од пет дана 

од дана пријема истог. 

 

Приговор се подноси Начелнику општине, а може се изјавити и на записник код овог органа. 

 

V 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном билтену општине 

Угљевик“. 

 

 

                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
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РЕПУБЛИКА СРПСКА 

ОПШТИНА УГЉЕВИК 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

број : 02-404-168/14 

Датум, 01.12.2014.године 

 

На основу  члана 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, број: 101/04 и 

42/05),  члана 46. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04, 19/05, 52/05, 

92/05, 08/06, 12/09 и 60/10 )  и приједлога Комисије за отварање и одабир најповољније понуде, 

Начелник Општине Угљевик,  д о н о с и  

ОДЛУКУ 

О РЕЗУЛТАТИМА ОКОНЧАНОГ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ И ИЗБОРУ  

НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА 

 

I 

Након разматрања достављених понуда у предмету извођења грађевинских радова на Санацији 

клизишта на локалном пута Л-2, Угљевик-Доње Забрђе, одлучено је да се уговор додијели: 

д.о.о. „Јовић С&Д“ Угљевик, са понуђеном цијеном у износу од 93.237,30 КМ.  

У цијену је зарачунат ПДВ-е. 

II 

У поступку јавне набавке радова из тачке 1. ове Одлуке, путем  конкурентског захтјева број: 02-

404-168/14, без додатне објаве Обавјештења о набавци у Службеном гласнику БиХ, понуде су 

доставили понуђачи : 

1.Д.о.о.”ПГП Градитељ”Бијељина                                

      2.Д.о.о. „Јовић С&Д“ Угљевик     

      3.Д.о.о.”Интер Транс”Угљевик                                                              

 

III 

Након разматрања достављених понуда Комисија за отварање и одабир најповољније понуде 

записнички је  утврдила да  све достављене понуде  испуњавају  услове постављене тендерском 

документацијом. 

Тендерском документацијом је предвиђено да је критериј за оцјену понуда „најнижа цијена 

технички задовољавајуће понуде“. 

Комисија за отварање и одабир најповољније понуде, након анализе, поређења и оцјена понуда, 

записнички је оцјенила достављене понуде- утврдила ранг-листу за извођење радова 

дефинисаних у тачци 1. ове одлуке и предложила да се уговор додијели 

 д.о.о. „Јовић С&Д“ Угљевик. 

 

Ранг листа : 

Редни број Извођач Цијена понуде са ПДВ-ом 

1. Д.о.о. „Јовић С&Д“, Угљевик  93.237,30 

2. Д.о.о. „ПГП Градитељ“Бијељина 93.815,28 

3. Д.о.о.”Интер Транс”Угљевик 95.994,99 

 

Начелник Општине је у цјелости прихватио приједлог Комисије. 

IV 

Против ове Одлуке дозвољен је приговор који се подноси писменим путем у року од пет дана 

од дана пријема истог. 

Приговор се подноси Начелнику општине, а може се изјавити и на записник код овог органа. 

 

V 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном билтену општине 

Угљевик“. 

                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

        Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 


